
AFFORDABLE LUXURY WITH AN ENGLISH ACCENT

A long time ago a connoisseur travelled abroad, acquired an English gem, and brought it home – and so
began Lapis Bard’s Indian adventure. Applying the skill and expertise garnered from being India’s premier
address for fine writing and luxury accessories, William Penn refined the brand’s traditional English roots
and expanded Lapis Bard’s core from writing instruments into an entire world of high-class accessories.

The brand is a perfect medley of luxury and utility that is focused on offering the Indian consumer what he
desires – a supremely functional product with stellar design, attention to detail, and quality without
compromise.



BAG LAPIS BARD DUCORIUM ASTER 14inch SLIM 
LAPTOP BUSINESS BAG

This sleek and modern bag is dark chocolate brown in colour with 
accents of rust orange, chrome zipper & features a premium blue 
quilted Microfiber lining in a herringbone pattern. Crafted from 
Italian Leather with care by the world's best craftsmen, it comes 
with a detachable quilted organizer, a pen holder, and a wider, 
sporty-looking, adjustable shoulder strap. The bag accommodates 
up to a 14-inch laptop and all your documents within its spacious 
interiors. The leather is durable and sturdy, making it your 
companion for all seasons.

CODE : WP34116

Exterior Features:-
•Designed for 14-inch MacBook or similar
•Quilted compartment for additional cushioning
•Detachable quilted organizer with zip closure
•Two-way zipper with orange accents and wider opening
•Dedicated ID safe protective pouch for wallets/ cards and 
passport
•Provision for holding pens and small accessories.
•Sturdy bottom studs for added protections
•New Lapis Bard insignia on the front

MRP: 26000/-



BAG LAPIS BARD DUCORIUM ASTER CROSSBODY 
TRAVEL BAG

Your perfect travel companion is here. Lapis Bard introduces a 
crossbody bag in the Aster collection. This trendy, modern, and 
stylish bag is chocolate brown in colour with accents of rust orange 
& chrome two-way zipper. If you enjoy riding or shopping hands-
free, this crossbody is your best friend. It comes with an adjustable 
herringbone pattern strap. There’s just no wrong way to wear it; it 
simply matches everything. The bag is made of Italian leather, is 
easy to handle and can be used daily. It comes with an extra pocket 
at the back for your phone and money.

CODE : WP34117

Exterior Features:-
➢Dedicated zippered pocket
➢ Features Two-way zip and wider opening
➢Quick access pocket on the back
➢New Lapis Bard insignia on the front

MRP: 13,500/-



SLEEVE LAPIS BARD DUCORIUM ASTER FOR MACBOOK

This easy-to-carry laptop sleeve is sleek, well-padded, and 
minimalistic. It is dark chocolate brown in color with accents of rust 
orange & chrome zipper, lined with blue quilted microfiber inside to 
keep your laptop safe, the zipper is lined as well to avoid scratches. 
The sleeve includes an extra pocket for your iPad, a dedicated card 
holder and a slot for your pen or apple pencil making it a 
multipurpose standalone accessory. Made with Italian leather and an 
adjustable handle, it is designed to be sturdy and durable.

CODE :WP34118

Exterior Features:-
➢Designed for 13-inch MacBook or similar
➢Dedicated quilted compartment for 12.9inch iPad.
➢Elastic holder for Apple pencil
➢ Features a leather pouch for cards.
➢Zipper lined with leather for added safety
➢ Flexible strap for comfort while carrying
➢New Lapis Bard insignia on the front

MRP: 11,000/-



BAG LAPIS BARD BELGRAVIA ADLER BLACK 
CROSSBODY TRAVEL BAG

Adler is a testament to minimalist design where form meets 
functionality. Made from top-grain Italian leather, its sleek 
silhouette and water-resistant properties make it the perfect travel 
bag.

CODE :WP33654

Exterior Features:-
•Lightweight travel bag
•Crafted from genuine Italian leather
•Adjustable nylon shoulder strap
•Water resistant bag ensure protection from light rain
•Wide, independent compartment
•3 pen loops and zippered pocket within

MRP: 17,000/-



BAG LAPIS BARD BELGRAVIA RHODES BLACK SLIM 
LAPTOP BAG

Rhodes is a testament to minimalist design where form meets 
functionality. Made from top-grain Italian leather, its sleek 
silhouette houses interiors roomy enough for your writing 
instruments and other essentials. Team it with a tailored suit or 
business casuals.

CODE : WP33655

Exterior Features:-
•Designed for 14-inch Apple laptops
•Padded compartment for additional cushioning
•Removable shoulder strap
•RFID and NFC safe pocket for wallets/passports
•Dog hook to hold your keys
•Slim silhouette
•2 pen loops

MRP: 23995/-



BAG LAPIS BARD BELGRAVIA WESTON BLACK LAPTOP 
BAG

Weston is a testament to minimalist design where form 
meets functionality. Made from top-grain Italian leather, 
ithe back-pack style laptop carrier has a sleek silhouette 
and is roomy enough to hold your 9-5 essentials. Team it 
with a tailored suit or business casuals.

CODE :WP33653

Exterior Features:-
•Designed for 14-inch Apple laptops
•Cushioned sleeve for 12.9-inch Ipad Pro
•Crafted from genuine Italian leather
•RFID and NFC safe pocket for wallets/passports
•Dog hook to hold your keys
•Slim silhouette
•2 pen loops

MRP: 22,500/-



BAG LAPIS BARD DUCORIUM DOVER OLIVE 
CROSSBODY TRAVEL BAG

Embark on your next adventure with our exquisite Dover, 
meticulously crafted to transform every journey, commute, and 
errand into a first-class experience. This travel companion is 
thoughtfully designed to accommodate your essentials, ensuring 
you're fully equipped wherever you go.

CODE :WP33649

Exterior Features:-
➢Dedicated RFID-safe sleeve for wallet, cards 

and passports
➢Quick access pocket secured by magnetic 

closure at the back
➢Adjustable shoulder strap with Brogue detailing
➢Can be carried crossbody or like a backpack

MRP: 14,000/-



Lapis Bard Kent Ducorium Crossbody Travel Bag - Cognac

A well-crafted leather bag designed for your commute.
Lapis Bard’s stylish new travel bag is the perfect companion for your travels. 
Kent is a refined leather bag with plenty of room for travel essentials like your 
iPad, phone, wallet, chargers, passport and documents.  Lined with plush 
microfibre, the bag has a padded and quilted compartment for a tablet. It also 
has a special AirTag holder so you can track your bag when needed. The 
decorative brogue shoulder strap allows you to carry the bag over your 
shoulder or across the body. The bag showcases the Ducorium collection’s 
signature dual-tone colouring which is created by master craftsmen using the 
Da Vinci inspired Sfumato technique. 
Handed-painted with a classic silhouette, Kent is the perfect blend of timeless 
craftsmanship and contemporary design. The rich tones are complemented by 
shiny chrome accents.

EXTERIOR FEATURES
- Single zip and broad independent compartments
- Detachable and adjustable leather shoulder strap
- Quick-access zippered pocket in front
- Quick-access slip pocket at the back
INTERIOR FEATURES
- AirTag holder
- Padded and quilted tablet compartment suitable for 10.9-inch Apple iPad or 
similar
- Secure zippered pocket
- Sleeve pocket
- Dedicated RFID-safe protective pouch for wallets/cards and passport

CODE : WP33006
MRP: 17000/-



Lapis Bard Kent Ducorium Crossbody Travel Bag - Navy 

A well-crafted leather bag designed for your commute.
Lapis Bard’s stylish new travel bag is the perfect companion for your travels. 
Kent is a refined leather bag with plenty of room for travel essentials like your 
iPad, phone, wallet, chargers, passport and documents.  Lined with plush 
microfibre, the bag has a padded and quilted compartment for a tablet. It also 
has a special AirTag holder so you can track your bag when needed. The 
decorative brogue shoulder strap allows you to carry the bag over your 
shoulder or across the body. The bag showcases the Ducorium collection’s 
signature dual-tone colouring which is created by master craftsmen using the 
Da Vinci inspired Sfumato technique. 
Handed-painted with a classic silhouette, Kent is the perfect blend of timeless 
craftsmanship and contemporary design. The rich tones are complemented by 
shiny chrome accents.

EXTERIOR FEATURES
- Single zip and broad independent compartments
- Detachable and adjustable leather shoulder strap
- Quick-access zippered pocket in front
- Quick-access slip pocket at the back
INTERIOR FEATURES
- AirTag holder
- Padded and quilted tablet compartment suitable for 10.9-inch Apple iPad or 
similar
- Secure zippered pocket
- Sleeve pocket
- Dedicated RFID-safe protective pouch for wallets/cards and passport
 

CODE : WP33007
MRP: 17,000/-



Lapis Bard Ducorium Leather Spencer 14-inch Laptop 
Briefcase - Olive

Lapis Bard’s best selling Ducorium collection introduces a new colour – Olive. 
Hewn from the finest leather, this piece debuts a warm colour redolent of a 
gentle Mediterranean summer. 
A wonderful companion while travelling or at the office, the Spencer has a 
deceptively slim silhouette but can carry all your office essentials in an 
organised fashion. The compartments are RFID-safe to help protect you from 
NFC theft and the bag has a stroller holder at the back to make it easy to carry 
along with your pull-along suitcase. The brand makes its mark with the stylish 
Lyre emblem in black, and the bag features all the signature elements of a 
classic Spencer - microfiber lining, a well-constructed zipper, a snap hook, and 
metal bottom studs.

CODE : WP33191

Exterior Features:-
• Wide, zippered opening to access the main compartments with well-
• constructed, smooth zipper-pullers.
• Olive leather that will develop a unique patina over time.
• Large, quick-access zippered pocket in front.
• Cushioned leather carry-handles.
• Provision at the back for easy attachment to pull-along suitcases.
• Sturdy foot bottom studs for protection from dirt

MRP: 22,995/-



BAG LAPIS BARD DUCORIUM DORCHESTER COGNAC 
14 CHROME TRIMS LAPTOP BUSINESS BAG

For The Suave And Style Conscious Executive On The Move, The 
Dorchester Is The Essence Of Understated Quality And 
Craftsmanship. Its Designed To Carry You From Work To Play With 
Elegance. Built To Grow Along With You To Become An Integral Icon 
To Your Career, Its Silhouette, From The Aged Cognac Look To The 
Refined Chrome Fittings, Has A Commanding Presence. The Rare 
And Beautiful Brogue Design On The removable strap Intrigues The 
Eye. Made Of The Finest Semi Vegetable Dyed Leather, The Two-Tone 
Look Is Hand Painted On The Edges That Gradually Darkens The 
Colour As It Imperceptibly Passes From One Shade To Another, 
Taking Inspiration From Leonardo Da Vincis Sfumato Technique. 
Features Such As The Padded Handles And The Saddle Stitch In And 
Around The Bag Add To Its Overall Appeal

CODE : WP34572

MRP: 30,500/-

Exterior Features:-
Smooth two-way zipper in Chrome with a leather puller.
•Two large compartments with double-sided zipper 
openings.
•Quick access rear zip pocket
•Slip in a panel at the back to slide on the trolley handle
•Plush Leather top carry handles
•Removable and adjustable should strap and pads
•Sturdy footed bottom studs protect your bag
•Lapis Bard emblem in chrome and black
•Well-integrated luggage tag which can be personalized



BAG LAPIS BARD DUCORIUM CHESTER COGNAC 
CHROME TRIMS 14inch SLIM LAPTOP BUSINESS BAG

For The Modern Businessman, The Chester Slim Laptop Bag Fits The Part. 
With A Streamlined Design, And Subtle Vintage Touches, You Can Be Assured 
The Slim Profile Will Pair Nicely With Any Finely Cut Suit. Features Such As 
The Unique Brogue Handwork Design On The Strap, Quick Access Pockets, 
Advanced RFID Pockets For Your Bank Cards, Plush Microfiber Quilting In 
Complementing Blue, Footed Bottom Studs, Saddle Stitching And Padded 
Shoulders Adds To The Overall Appeal. Taking Inspiration From The 
Renaissance Technique By Leonardo Da Vinci's ‘Sfumato’ That Creates A Rare, 
Original Colour, The Edges, Hand Painted By Highly Skilled Craftsmen, 
Gradually Darkens The Cognac Color As It Imperceptibly Passes From One 
Shade To Another Giving This Bag An Identity Of Its Own.

CODE : WP34573
MRP: 28,995/-

Exterior Features:-

• Smooth two-way zipper in Chrome with a leather puller.
• Unique Decorative Brogue pattern on the shoulder strap
• Removable and adjustable should strap and pads
• Front and rear quick access zip pocket
• Leather top carry handles
• Double zip opening to independent compartments
• Magnetic closure quick access slip in pocket in the center
• Sturdy footed studs at the bottom protect your bag 



BAG LAPIS BARD DUCORIUM SPENCER NAVY CHROME 
TRIMS 15inch SLIM LAPTOP BUSINESS BAG

A Wonderful Companion While Travelling Or At The Office, The Spencer Has A 
Deceptively Slim Silhouette But Can Carry All Your Office Essentials In An 
Organised Fashion. The Compartments Are RFID-Safe To Help Protect You 
From NFC Theft And The Bag Has A Stroller Holder At The Back To Make It 
Easy To Carry Along With Your Pull-Along Suitcase. It Features The Brands 
Emblem In A black and chrome Finish, Microfiber Lining, A Well-Constructed 
Zipper, A Snap Hook, And Metal Bottom Studs. This Bag Has A Quilted And 
Padded Laptop Compartment Suitable For Most 15-inch Laptops. 
Spencer Showcases The Ducorium Collections Signature Dual-Tone Coloring 
Which Is Created By Master Craftsmen Using The Da Vinci-Inspired Sfumato 
Technique. The Gorgeous Duotone Leather Develops A Unique Patina Over 
Time. The Bag Comes With A Removable Shoulder Strap. It Also Features A 
New Age Apple AirTag Holder Which Is Also Removable And Can Be Used 
Independently. 

CODE : WP34575
MRP: 25,995/-

Exterior Features:-

• Wide, zippered opening to access the main compartments 
with well-constructed, smooth zipper-pullers

Duotone leather that will develop a unique patina over time
Large, quick-access zippered pocket in front
Cushioned leather carry-handles
Provision at the back for easy attachment to a pull-along 

suitcase
Sturdy-footed bottom studs for protection from dirt
Padded leather shoulder strap with a unique Brogue pattern 

that is both removable and adjustable



LAPIS BARD STANFORD AUSTIN NAVY SLIM 
LAPTOP BAG

This Austin navy-blue laptop bag from the Stanford collection is 
meticulously crafted using premium Italian leather, its distinctive 
cross-hatch pattern ensures durability and scratch resistance. 
Designed to accommodate a 14-inch laptop, it seamlessly blends 
style with functionality. The bag is complemented by a detachable 
and adjustable shoulder strap crafted from durable nylon and supple 
leather. Internally, various pockets cater to all your organizational 
needs along with a removable card case for added convenience. It 
also features the brand emblem in black and chrome, accented by 
chrome trims signifying timeless sophistication. Redefine your daily 
carry with the Stanford Austin laptop bag, where craftsmanship and 
contemporary design unite seamlessly.

CODE : WP34563
MRP: 24995/-

Exterior Features:-

• Smooth two-way zipper in Chrome with a 
leather puller.

• Cushioned carry handles in soft leather
• Detachable Nylon strap with a comfortable 

shoulder pad
• Flexible loop at the back for sliding into the trolly 

handle 
• Lightweight and comfortable for daily carry.



LAPIS BARD STANFORD MIAMI NAVY 
BACKPACK
The Stanford Miami navy blue backpack bag embodies simplicity and 
practicality in its design. Crafted from premium Italian grain leather, its unique 
cross-hatch pattern ensures durability and protects against scratches. This 
backpack-style laptop carrier features a sleek silhouette and ample space to 
hold all your workday essentials. The wide zippered opening provides easy 
access to the main compartments, Additionally, there's an external zipper 
pocket on the front for added convenience. Inside, you'll find a padded laptop 
compartment for a 14-inch laptop, as well as a sleeve pocket for a smaller 
device like a tablet with extra cushioning. The soft lining ensures your devices 
stay protected. The backpack also features the brand emblem in black and 
chrome, accented by chrome trims. Whether paired with a tailored suit or 
business casual attire, this backpack is the perfect companion for your daily 
ventures.

CODE :WP34565
MRP: 22,500/-

Exterior Features:-

• SmoothtwowayzipperinChromewithwideopeninganddistin
ctiveleatherpuller. 

•SpaciousQuickAccesszipperpocketintheFrontwithslotsforcar
dandloopspen
•Sturdy-footed bottom studs for protection from dirt
•Provision at the back to attach to the extended trolley 
handle.
•Breathable padded back for comfort
•Lightweightandcomfortablefordailycarry.
•Well-integrated magnetic luggage tag which can be 
personalized
•Comfortable cushioned shoulder straps.



Lapis Bard DucoriumLeather Spencer 15-
inch Laptop Briefcase -Graphite
A Wonderful Companion While Travelling Or At The Office, The Spencer Has A 
Deceptively Slim Silhouette But Can Carry All YourOffice Essentials In An 
OrganisedFashion. The Compartments Are RFID-Safe To Help Protect You 
From NFC Theft And The Bag Has A Stroller Holder At The Back To Make It 
Easy To Carry Along With Your Pull-Along Suitcase. It Features The Brands 
Emblem In A Black Finish, Microfiber Lining, A Well-Constructed Zipper, A 
Snap Hook, And Metal Bottom Studs. This Bag Has A Quilted And Padded 
Laptop Compartment Suitable For Most 15-inch Laptops. 
Spencer Showcases The DucoriumCollections Signature Dual-Tone Coloring 
Which Is Created By Master Craftsmen Using The Da Vinci-Inspired Sfumato 
Technique. The Gorgeous Duotone Leather Develops A Unique Patina Over 
Time. The Bag Comes With A Removable Shoulder Strap. It Also Features A 
New Age Apple AirTagHolder Which Is Also Removable And Can Be Used 
Independently. 

CODE :WP34576
MRP: 25,995/-

Exterior Features:-
• Wide, zippered opening to access the main compartments 

with well-constructed, smooth zipper-pullers
Duotone leather that will develop a unique patina over time
Large, quick-access zippered pocket in front
Cushioned leather carry-handles
Provision at the back for easy attachment to a pull-along 

suitcase
Sturdy-footed bottom studs for protection from dirt
Padded leather shoulder strap with a unique Brogue pattern 

that is both removable and adjustable 



BAG LAPIS BARD DUCORIUM KENT GRAPHITE 
GREY CROSSBODY TRAVEL BAG
The Lapis Bard Ducorium Kent Graphite Travel Bag is Crafted with precision, 
this leather bag is tailored for your regular journeys.
Embark on your travels with style, courtesy of Lapis Bard's latest addition. The 
Kent exudes sophistication with its sleek graphite grey hue. Offering ample 
space for your essentials such as iPad, phone, wallet, chargers, passport, and 
documents, this bag ensures you're well-equipped on the go. Its interior, lined 
with plush microfiber, includes a padded compartment specially designed for 
your tablet. Additionally, a dedicated AirTag holder enables easy tracking of 
your bag when necessary.
Featuring a decorative brogue shoulder strap, the Kent offers versatility in 
carrying options, whether over the shoulder or across the body. The bag boasts 
the signature dual-tone colouring of the Ducorium collection, achieved through 
the masterful application of the Da Vinci-inspired Sfumato technique.
Hand-painted with a timeless silhouette, the Kent epitomizes the fusion of 
traditional craftsmanship and modern design. Enhanced by gleaming chrome 
accents, its refined aesthetic makes it a standout companion for your travels.. 

CODE :WP34577
MRP: 17,000/-

Exterior Features:-

• Single zip and broad independent compartments
• Detachable and adjustable leather shoulder strap
• Quick-access zippered pocket in front
• Quick-access slip pocket at the back 



Lapis Bard Ducorium Leather Chester 14-inch Laptop 
Business Bag - Olive

Lapis Bard’s best selling Ducorium collection introduces a new 
colour – Olive. 
Hewn from the finest leather, this piece debuts a warm colour 
redolent of a gentle Mediterranean summer. 
The Chester Laptop Bag is the definitive way of carrying everything 
you need for work and art in supreme grace and with unfailing 
poise. Its two cavernous compartments stay unruffled and true to 
their elegant design at all times. The inside features two additional 
pouches, allowing you to carry a cornucopia of gadgets and 
essentials with your full complement of panache.

CODE :WP33192

Exterior Features:-
•  Double-zip opening to two independent main-compartments
• Removable and adjustable shoulder strap and pads
• Front and rear quick-access zippered pockets
• Leather carry-handles
• Sturdy foot bottom studs for protection from dirt

MRP: 28,995/-



Lapis Bard Ducorium Spencer 15-Inch Slim Laptop 
Business Bag - Bordeaux

A wonderful companion while travelling or at the office, the Spencer has a 
deceptively slim silhouette but can carry all your office essentials in an 
organised fashion. The compartments are RFID-safe to help protect you from 
NFC theft and the bag has a stroller holder at the back to make it easy to carry 
along with your pull-along suitcase. It features the brand’s emblem in a black 
and chrome finish, microfiber lining, a well-constructed zipper, a snap hook, 
and metal bottom studs. This bag has a quilted and padded laptop 
compartment suitable for most 15-inch laptops.

Spencer showcases the Ducorium collection’s signature dual-tone colouring 
which is created by master craftsmen using the Da Vinci-inspired Sfumato 
technique. The gorgeous duotone leather develops a unique patina over time. 
The bag comes with a removable shoulder strap. It also features a new age 
Apple AirTag holder which is also removable and can be used independently.
It can accomodate most 15-inch laptops with slimmer bezels and the 16-inch 
MacBook Pro.

CODE : WP32448 | WP32447 

Exterior Features:-
• 15-inch padded and quilted laptop compartment
• Ideal travel bag with loop that slides over handle of pull-

along suitcase
• Removable and adjustable leather strap with Brogue 

pattern
• Bottom studs protect bag from dirt when placed on 

ground
• Removable Apple Air Tag holder
• One large zippered quick-access pocket

MRP: 25,995/-



Lapis Bard Ducorium Leather Spencer 14-Inch Laptop  
Briefcase - Graphite

Practical and intriguing, the latest colour entrant in Lapis Bard’s best selling
collection is taking the world by storm. The cool Graphite tones grace the
popular Spencer laptop bag creating the bag of the season. Showcasing the
Ducorium collection’s signature dual-tone colouring, this stylish accessory is
equipped to carry a 14-inch laptop and is embellished with all black metal
fittings. Contemporary and sleek, this gorgeous leather bag embodies the
minimalist aesthetic that dominates the zeitgeist today.
A wonderful companion while travelling or at the office, the Spencer has a
deceptively slim silhouette but can carry all your office essentials in an
organised fashion. The compartments are RFID-safe to help protect you from
NFC theft and the bag has a stroller holder at the back to make it easy to carry
along with your pull-along suitcase. The brand makes its mark with the stylish
Lyre emblem in black, and the bag features all the signature elements of a
classic Spencer - microfiber lining, a well-constructed zipper, a snap hook, and
metal bottom studs.

CODE : WP32284

Exterior Features:-
• Handcrafted from the finest leather, hand-painted edges
• 14-inch laptop bag with a quilted compartment
• Footed bottom with metal studs
• Stroller holder at the back
• RFID-safe compartments
• Cushioned leather top-carry handle

MRP: 22,995/-



Lapis Bard Ducorium Leather Chester 14-Inch Laptop  
Business Bag - Graphite

CODE WP32283
MRP: 28,995/-

Practical and intriguing, the latest colour entrant in Lapis Bard’s best selling
collection is taking the world by storm. The cool tones of Graphite grace the
popular Chester, crafting a portable luxury leather laptop bag. Showcasing the
Ducorium collection’s signature dual-tone, this stylish accessory is equipped to
carry a 14-inch laptop. The contemporary aesthetic is enhanced with is all
black metal fittings and the brand’s Lyre emblem in black.
The Chester Laptop Bag is the definitive way of carrying everything you need
for work and art in supreme grace and with unfailing poise. Its two cavernous
compartments stay unruffled and true to their elegant design at all times. The
inside features two additional pouches, allowing you to carry a cornucopia of
gadgets and essentials with your full complement of panache.

Exterior Features:-
• Handcrafted from the finest leather, hand-painted edges
• 14-inch laptop bag with a quilted compartment
• Magnetic closure quick access slip in pocket in the center
• Double zip opening to independent compartments
• Front and rear quick access zip pocket, Leather top carry handles
• Unique Decorative Brogue pattern on the shoulder strap



Ducorium Chester 14 Inch Slim Laptop Bag

For the modern businessman, the Chester slim Laptop Bag fits the part. With a
streamlined design, and subtle vintage touches, you can be assured the slim
profile will pair nicely with any finely cut suit. Features such as the unique
brogue handwork design on the strap, quick access pockets, advanced RFID
pockets for your bank cards, plush microfiber quilting in complementing blue,
footed bottom studs, saddle stitching and padded shoulders adds to the
overall appeal. Taking inspiration from the Renaissance technique by Leonardo
da Vinci's "sfumato", that creates a rare, original colour, the edges, hand
painted by highly skilled craftsmen, gradually darkens the cognac color as it
imperceptibly passes from one shade to another giving this bag an identity of
its own.

Exterior Features:-
Fastened with anti-oxidizing, heavy metal and nickel free OOK zippers  
Unique Decorative Brogue pattern on the shoulder strap
Removable and adjustable should strap and pads
Front and rear quick access zip pocket
Leather top carry handles
Double zip opening to independent compartments  
Magnetic closure quick access slip in pocket in the center  
Sturdy footed studs at the bottom protects your bag  
Interior Features:-
Lined with soft microfiber to protect your gadgets  
Hanging small Dog hook, can be used as a Key fob.
Lapis Bard zipper pullers and snap hooks in 22kt gold plating  
Pen loops with cable organizer
Dedicated RFID safe protective pouch for wallets, bank cards and passport

Cognac WP23556 | Bordeaux WP27068 | Blue WP24585  
MRP: 28,995/-



Ducorium Spencer 14 inch Laptop Slim Bag

The Spencer showcases the Ducorium collection’s signature dual-tone
colouring which is created by master craftsmen using the Da Vinci inspired
Sfumato technique. It is the latest entrant and slimmest bag in this
bestselling collection. Equipped to carry a 14-inch laptop, the stunner is a
beautiful blend of old-world charm and contemporary sleekness. The
sublime finish of the Bordeaux leather give it its timeless appeal, while its
stylish chrome fittings make it very much a bag of, and for, this time.

Exterior Features:
•Wide, zippered opening to access the main-compartments with  
well-constructed, smooth zipper-pullers
•Bordeaux-hued leather that will develop a unique patina over time
•Large, quick-access zippered pocket in front
•Cushioned leather carry-handles
•Provision at the back for easy attachment to pull-along suitcase
•Sturdy-footed bottom-studs for protection from dirt
Interior Features:
•Padded and quilted laptop compartment spacious enough for a 14-
inch laptop
•Large slip in compartment for Documents
•Soft microfiber lining to protect your devices
•Dog hook that can be used as a keychain
•Pen loops with small cable organizer
•RFID Shielding for wallets, bank cards and passports

Blue WP29122 | Bordeaux WP29124 | Cognac WP29120  
MRP: 22,995/-



Dorchester 14 Inch laptop bag

Steeped in lyrical emotion and sultry melodies, it’s easy to
understand why blues music has had such a deep and lasting
impact on the Western world. It evokes a range of emotions from
joy to triumph and at times, soulful melancholy. The Lapis Bard
Blue pays homage to this legendary sound with this latest arrival.
Taking inspiration from the Renaissance technique inspired by
Leonardo da Vinci's "sfumato", that creates a rare, original colour,
the edges, hand painted by highly skilled craftsmen, gradually
darkens the blue colour as it imperceptibly passes from one shade
to another. Features such as the unique Brogue design handwork
on the straps, padded handles, to the saddle stitch in and around
the bag add to its overall appeal.!

Exterior Features:-
Two large compartments with double sided zipper opening  
Quick access rear zip pocket
Slip in panel at the back for sliding on trolley handle  
Plush Leather top carry handles
Removable and adjustable should strap and pads  
Sturdy footed bottom studs protect your bag  
Interior Features:-
14” padded and quilted laptop compartment
Additional compartment for smaller gadgets
6 microfiber credit card pockets
2 zipped pockets (meshed and concealed)
Hanging small Dog hook, can be used as a key fob.
Dedicated ID safe protective pouch for wallets, cards, passports.
Loops for pens, earphones, cables

Blue WP24583 | Cognac WP23555
MRP: 30,500/-



Hampton 14 Inch L-Zip Backpack

Steeped in lyrical emotion and sultry melodies, it’s easy to
understand why blues music has had such a deep and lasting
impact on the Western world. It evokes a range of emotions
from joy to triumph and at times, soulful melancholy. Lapis
Bard Blue pays homage to the legendary genre with its
newest arrival, the Hampton. If you have been looking for a
backpack that is professional, smart, sophisticated and ultra-
stylish, the Hampton fits the bill. The glamour of gold, the
audacious elegance of blue and the richness of the finest
leather is a trilogy made in heaven.

Exterior Features
Fastened with anti-oxidizing, heavy metal and nickel free OOK zippers.  
One large compartment with 2-way zipper entry.
One vertical quick access zipper pocket in front.
One L-zip 14” dedicated laptop compartment with diagonal access.
Leather Top carry handle.
Lapis bard signature metal pullers.
Provision at the back to attach on extended trolley handle.
Premium mesh detail at back for comfort.
Soft plumped up handles and backstrap in leather.
Interior Features
Padded and quilted laptop compartment.
Additional compartment inside for small gadgets & documents.  
Two Snap-on loop for pen/gadget/cables.
Small dog hook that can be used as a key fob..

Blue WP26409 | Cognac WP24539
MRP: 21,500/-



Roxton 15” Laptop Tote Backpack
Want the comfort of a backpack with the elegance of a business
bag? The Ducorium Roxton in glorious Bordeaux is just that, and
more. It stands with a dignified, upright stance clothed in the
finest leather, ready to hold all that you care to pack, without a
wire out of place, as you wander on work or play, with your hands
free. A 15” laptop compartment makes even a large computer at
home in its welcoming space. An external zippered compartment
is commodious enough to house all the things you want quick
access to. All of which means when you’re not wearing it, you’ll be
patting yourself on the back for getting it.

Exterior Features:-
Horizontal quick-access zippered pocket  
Side-stud closure for secure zip-functioning
Provision to place on extended trolley-bag handle  
Premium-leather handles with top-notch metal fittings  
Comfortable cushioned shoulder straps
Stud-footed bottom for dirt-proof placement
Interior Features:-
Padded and quilted compartment for 15-inch laptops  
Gold-accented zippered pocket for essentials  
Additional slip-in pocket to store sleek gadgets
Dedicated RFID-safe pocket for wallet, cards and passport

Bordeaux WP27070 | Cognac WP24538 | Blue WP24589

MRP: 22,500/-



Lapis Bard Belgravia Leather Tate 14-Inch Laptop
Business Bag – Black

Classically styled with modern details, it’s everything a
discerning gentleman will want. Handmade from the finest
Italian leather and feature-packed to carry your essentials and
more, this is a beautifully designed bag. The Lapis Bard Lyre
emblem on the exterior is finished in complementing black
and silver.

Exterior Features:-
• Fitted with anti-oxidising, heavy metal and nickel free OOK

zippers
• Double zippered closure
• Two zippered pockets outside
• Two slide-in pockets outside
• Magnetically locking strap to slides onto a stroller suitcase  

handle
• Adjustable shoulder strap
• Soft, plumped up, leather handles for extreme comfort
• Smooth, rounded corners

CODE WP29951  
MRP: 27500/-



Lapis Bard Belgravia Ashton 14Inch Laptop Business
Bag With RFID– Black

The business bag has remained an essential accessory that
completes the modern corporate man’s ensemble, working
beautifully in unison with his fancy leather shoes, striking tie,
crisp suit, and gleaming cufflinks. The Ashton is a testament
of a minimalist design packed with the features a corporate
man demands. Made of the finest Italian top grain leather, the
silken interiors are roomy enough to hold a 13" or 14" laptop,
a mouse, limited documents and a few writing instruments. A
spring hook is thoughtfully provided to hold your keys. A
removable shoulder strap gives you the freedom to carry your
bag anyway you desire. The Lapis Bard Lyre emblem on the
exterior is finished in complementing black and silver to give
the Ashton a classic look.

Exterior Features:-
• Made of the finest top grain Italian leather
• Can hold a laptop of up to 14 inch
• A spring hook is thoughtfully provided to hold your keys.
• A removable shoulder strap
• ID Safe

CODE WP29803  
MRP: 27500/-



Lapis Bard Ducorium Bifold Evening Wallet with Removable 
Insert – Olive

Lapis Bard’s best selling Ducorium collection introduces a new colour – 
Olive.Hewn from the finest leather, this piece debuts a warm colour redolent of a 
gentle Mediterranean summer. The collection’s signature dual-tone colouring is 
created by master craftsmen who, inspired by Da Vinci’s Sfumato technique, hand 
paint the edges, gradually darkening the colour as it imperceptibly passes from 
one shade to the other.The classically-styled bifold wallet has two currency 
compartments, six credit card slots and four slip-in pouches. It also contains a 
slim, removable insert featuring two card slots, a slip-in pouch and mesh ID 
windows.

Exterior Features:-
• Hewn from the finest leather
• Hand painted edges for exquisite dual-tone finish
• Contains two currency compartments
• Features six credit card slots with four slip-in pockets
• Removable bifold insert has two card slots and two 

mesh ID windows
• RFID and NFC safe

CODE-WP33193
MRP:7,500/-



Belgravia L-fold Wallet

This Belgravia wallet is a timeless classic and a top pick for any
gentleman. If you are someone who likes to carry as much cash as
cards, photos of loved ones, ticket tabs, quick notes and more, this
traditional wallet will delight you. With 10 credit card slots, a
currency compartment, 2 slip in pockets and an ID card window, it
has everything a traditionalist wishes for. Smoothly rounded corners
will resist wear and tear. Made of the finest top grain Italian leather,
Advanced RFID and NFC security present in this wallet is an
indispensable feature in securing your cards against digital theft.
Lapis Bard Lyre logo on the exterior is embellished in black and
silver and the wallet is presented in a Lapis Bard signature blue gift
box.

Exterior Features:-

Made of the finest top grain Italian leather
Impeccably stitched
A clear window for an ID card

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC protected
➢ One year warranty.

CODE WP16287
MRP: 7,500/-



Belgravia Traditional Wallet

If you carry a lot of paper money on you along with multiple plastic
cards and membership cards, there is ample room in this wallet. It is
the perfect wallet for those who like the look and feel of a
traditional wallet. With 13 credit card slots, 2 currency
compartments, an ID window slot and 4 slip in pockets you can
never run out of space. It is a great everyday carry wallet. Made of
the finest top grain Italian leather and lined with monogrammed
jacquard silk, Lapis Bard’s emblem in black and silver is embellished
on the wallet. The smooth rounded corners minimize the wear and
tear around the edges. This wallet is presented in Lapis Bard’s
signature blue gift box..

Exterior Features:-

➢

➢

➢

➢

Made of the finest top grain Italian leather  
Impeccably stitched
Smooth rounded edges
Made for those who carry multiple cards and cash

➢ One year warranty.

CODE WP13343
MRP: 7,500/-



Ducorium Bi Fold Evening Wallet

Steeped in lyrical emotion and sultry melodies, it’s easy to
understand why blues music has had such a deep and lasting impact
on the Western world. It evokes a range of emotions from joy to
triumph and at times, soulful melancholy. The Lapis Bard Blue pays
homage to this legendary sound with this latest arrival. The semi
vegetable dyed Ducorium Bi fold wallet draws inspiration from
Leonardo da Vinci’s ‘Sfumato, a sophisticated technique done by
hand painting the edges. Just as the music passes from joyful to
poignant and back, this technique uses soft two toned leather that
gradually darkens the colour on the edges as it imperceptibly passes
from one shade to another. The interiors are cleverly designed with
a removable insert that doubles up as a sleek and smart wallet for an
evening out. This thoughtfully designed wallet has everything a man
on the move requires.

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

➢

Hewn from the finest leather in blue  
Hand painted edges
Impeccably stitched
Advanced RFID and NFC secured
Wallet with a removable insert

➢ One year warranty

Blue WP24591 | Cognac WP27807 | BordeauxWP27074
MRP: 7,500/-



Cognac WP27808 | Blue WP24593 | BordeauxWP27076

Ducorium Bi-fold Wallet with Coin Pocket

Designed in classic style, this Bi-fold wallet appeals to the sartorial
dresser who likes order in his universe. Crafted from semi vegetable
dyed leather, This classic styled wallet is equipped with advanced
RFID technology to keep your cards secure against digital theft,
dual currency compartments, 3 credit card slots, a dedicated pouch
to carry coins, a slip in pouch for those ticket stubs, bills and more.
The deep sumptuous cognac in two-tone is created by skilled
craftsmen, who meticulously hand painted the edges, with colour
that gradually darkens as it imperceptibly passes from one shade to
another, taking inspiration from Leonardo da Vinci’s ‘sfumato’
technique. Custom lined with Lapis Bard monogrammed jacquard
silk lining. The Lyre emblem in enamel finish is accented in gold. It is
presented in Lapis Bard's signature gift box.

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Hand painted edges for exquisite dual-tone finish  
currency-compartments
credit card slot and Coin pocket  
Advanced RFID and NFC-secured

MRP: 7,250/-



Cognac WP16449

Ducorium Travel Mate

The Ducorium Travel Mate is a sleek, modern travel wallet that
offers quick and easy access to your cards, cash and other travel
necessities. Crafted from the finest semi vegetable dyed leather,
taking inspiration from Leonardo da Vinci’s ‘Sfumato’ technique, a
dual-tone effect is created on the leather surface by hand-painting
the edges a few shades darker. Unlike regular travel wallets that are
bulky, the Ducorium Travel Mate is designed with convenience and
comfort in mind. Space for your passport, boarding pass, 1 meshed
ID card window, 3 hidden pockets to securely hold your
international debit and credit cards, 2 slip in pockets, 2 zippered
currency pockets, and even a small pouch to store 2 SIM cards and a
SIM changing tool has been thoughtfully provided. The travel wallet
is presented in Lapis Bard’s Signature gift box

Exterior Features:-
Hewn from the finest leather in cognac
Hand painted edges  
Impeccably stitched
Quick access compartment for passport and boarding pass

➢

➢

➢

➢

➢ Embellished with Lapis Bard emblem in black and gold
➢ One year warranty

MRP: 8,500/-



Lapis Bard Belgravia Bifold Coin Pouch Wallet With
Additional Card Sleeve With RFID – Black

This classic bi-fold wallet is designed for those who need
more space for several cards and cash, coins and everything
else you can think of, even photos of loved ones, all this,
without the bulk. Classically styled with modern details and
finishing touches, the Belgravia wallet maintains a slim and
sophisticated profile perfectly in sync with your lifestyle.
Made of the finest top grain Italian leather, the wallet houses
two pockets for currency, 4 easy access credit cards niches, a
coin pocket, a slip pocket with a pull tab and a removable
insert for IDs and additional cards. The edges of the wallet
are smoothly rounded ensuring minimal wear and tear around
it. The interiors are finished with complementing Lapis Bard
monogrammed lining in jacquard silk. The Lapis Bard emblem
in black and silver adds to the aura of this beautiful wallet.
Presented in Lapis Bard’s signature blue gift box.

Exterior Features:-
• Made of the finest top grain Italian leather
• Bi Fold Coin pouch wallet with 3 Card slot
• Two currency compartment
• Removable insert with clear slot for ID, Card and  

currency slot
• RFID Safe

CODE WP29799
MRP: 7,500/-



Stanford Bi-Fold Wallet with Coin Pouch

A contemporary & sleek billfold for those who want more out of
their wallet, while remaining true to existing traditional aesthetics.
Finished in a navy blue Saffiano print made of the finest Italian
leather, the card inserts are individual leather pieces sewn around
the edges, and then layered onto the shell of the wallet to form
the pouches. The sewn and rounded edges help the leather resist
stretching and retain its shape over time. This stylish wallet is
both RFID and NFC secured to protect you from digital theft. The
neat coin section allows you to keep all your loose change
securely. Key features include a L -zipper coin pocket, three slide-
in pockets, two currency compartments and four credit card
pouches. The wallet’s interiors are lined with monogrammed Lapis
Bard jacquard silk in complementing grey. Embellished with the
Lapis Bard emblem in black and silver, this wallet is presented in a
Lapis Bard signature blue gift box.

Exterior Features:-
Finest top grain Italian Saffiano leather

Impeccably stitched
Smooth rounded edges

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC secured against digital theft
➢ One year warranty

CODE WP16491
MRP: 7,250/-



Stanford Money Clip Evening Wallet

Finished with exacting attention to detail, from the sumptuous
cross-hatch Saffiano print made of the finest top grain Italian
leather, the currency clip made of metal, to the complementing Lapis
Bard monogrammed jacquard silk lining, this wallet is the perfect
choice for the discerning gentleman and is perhaps the best bridge
between traditional back pocket wallets and modern minimalist
ones. Contemporary aesthetics combined with RFID and NFC
security, the cleverly designed removable insert with a card pouch
and an ultra-sleek look, makes this wallet a suitable companion for
an evening out. Key features also include two additional slip-in
pockets and eight credit card pouches. The wallet’s interiors are
lined with monogrammed Lapis Bard jacquard silk in complementing
grey. The Lapis Bard emblem is in black and silver. This stylish
evening wallet is presented in a Lapis Bard signature blue gift box.

Exterior Features:-
Finest top grain Italian Saffiano leather

Impeccably stitched
Flexible S-shaped money clip in metal  
Cleverly designed removeable insert

➢

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC secured
➢ One year warranty

CODE WP16499  
MRP: 7,500/-



Lapis Bard Southwark Vintage Leather Belt with Skeleton 
Buckle - Black

Inspired by the lines of the original Southwark belt, this contemporary, 
handcrafted belt is made with full-grain leather. The hand polished 
buckle is fashioned from high quality stainless-steel. The Chicago screw 
facilitates the easy removal of the strap without the need for tools. The 
versatile belt pairs well with both formal and casual looks.

EXTERIOR FEATURES
-Inspired by original Southwark belt
- Made from the finest full-grain leather
-Hand-polished, stainless-steel buckle
-Chicago screw allows strap to be removed easily

CODE : WP32749
MRP: 9000/-



Lapis Bard Knightsbridge Vintage Leather Belt with Skeleton Buckle – 
Chestnut Brown

Inspired by the lines of the popular Knightsbridge belt, this gorgeous 
model has a rich chestnut hue on one side and navy blue on the other. 
The elegant, top grain leather strap features Brogue detailing on the tip. 
The silver finished buckle is made from high quality stainless steel. The 
versatile belt pairs well with both formal and casual ensembles.

EXTERIOR FEATURES
-Inspired by the original Knightsbridge belt
-Made from the finest full-grain leather
-Chestnut strap with Brogue detailing at the tip
-Silver finished, stainless-steel buckle

CODE : WP32748
MRP: 9000/-



Wellington Leather Belt

Whip your wardrobe into place with this super handsome looking
contemporary belt. If your day at your desk extends to an evening
office party, this belt with custom made subtle crosshatch pattern
and elegantly stark buckle is pretty much unbeatable for adding a
quick bit of glamour and cool detailing to an otherwise understated
outfit. Made of the finest leather, the buckle is superior stainless –
steel with 22kt gold ion plating. Presented in a Lapis Bard signature
gift box with a dust bag to store in while travelling.

CODE WP23546
MRP: 10,000/-

Exterior Features:-
Finest Chestnut brown leather in custom crosshatchpattern  
Superior stainless-steel buckle in 22kt gold ion plating  
Precision cut leather and flawless construction

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard signature monogram on the frame
➢ One year warranty



Southwark Cognac Brogue Leather Belt

Complete your look with this genuine leather Southwark Brogue
belt. The brogue detailing and dual-toned effect adds to the
suaveness of the belt. Complemented by an adjustable stainless-
steel prong buckle and flaunting the brand’s signature, this belt
effortlessly blends classic and contemporary style. This versatile belt
is presented in a signature blue gift box.

CODE WP26545  
MRP: 10,500/-

Exterior Features:-
Handcrafted from the finest leather in cognac  
Made of full grain leather
Superior stainless-steel buckle
Precision cut and flawless stitching

➢

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard signature Monogram on the bridge
➢ One year warranty



Lapis Bard Embossed Leather Wellington Belt With
Chrome Buckle - Black

Whip your wardrobe into place with this super-handsome
contemporary belt! It is a great way to add a bit of glamour
and cool detailing to an otherwise understated outfit. If your
day extends from your desk to an evening office party, this
belt with a custom-made subtle crosshatch pattern and an
elegantly stark buckle is a must have accessory. Made of the
finest leather, the belt is adorned with a 30 mm, chrome
stainless – steel buckle. This item is presented in a Lapis Bard
signature gift box with a dust bag to store it in while
travelling.

Exterior Features:-
• Finest black leather with a custom crosshatchpattern
• 30 mm buckle made with superior stainless-steel
• Precision cut leather and flawless construction
• Comes with cloth dust bag for travel
• Presented in a stylish gift box

CODE WP31037  
MRP: 10,000/-



Knightsbridge Leather Belt

Supple leather action on your waist! You will want to wear this belt
out of love rather than necessity. Incredibly stylish and uber
modern, the combination of a cinnamon coloured strap and a dual
finished blackened stainless-steel buckle is like none other. Smooth
grained leather and flawless stitches are a stand out factor in this
best - selling belt. If you have been searching for an uncommon
brown shade, this belt is for you. Wear it and be sure to stand out
from the crowd. Presented in Lapis Bard signature gift box with a
dust bag to store in while travelling.

CODE WP23545  
MRP: 9,000/-

Exterior Features:-
➢ Made of the finest Spanish hide in cinnamon brown leather  

with stitching and black lining.
Superior blackened stainless-steel with unibody design  
Precision cut leather and flawless stitching

➢

➢

➢ Lapis Bard signature logo on the buckle and leather
➢ One year warranty



Sullivan Carbon Black Chestnut Brown Leather Belt

Introducing an accessory you would want to wear out of love rather
than necessity. This Sullivan pairing from Lapis Bard boasts of
unique carbon black finished buckle that alludes to its distinct
appeal. Crafted from the finest semi-veg tanned leather in Chestnut
brown shade, the rich two tone finish makes it quite versatile while
pairing with any ensemble. The classic tab integration with minimal
and precise construction are the hallmarks of this belt making it
striking and supremely functional. The silhouette of the buckle
draws its inspiration from the Lyre which is also adorned on the tip
of the strap. The belt is presented in a luxe Lapis Bard signature gift
box.

Exterior Features:-
Handcrafted from finest top grain hide in Chestnut Brown  
Semi vegetable dyed with two tone finish
Signature buckle in Lyre inspired silhouette
Superior stainless-steel in carbon black

➢

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard branded Chicago Screw in stainless-steel
➢ One year warranty

CODE WP26543 
MRP: 8,500/-



Sullivan Gold Deep Navy Leather Belt

Add a touch of Gold to your ensemble. If your day at your desk
extends to an evening out, the Sullivan, with its immaculate brogue
detailing and gold trims, all hallmarks of exquisite craftsmanship and
skill, is pretty much unbeatable for adding a quick bit of glamour.
The dual-toned strap made of semi-veg tanned leather and hand-
painted in navy blue is iconic, elegant and versatile and will
complement your formal and casual ensemble. Fashioned in high
quality stainless steel, the form celebrates the classic silhouette of
the Lyre while being high on aesthetics and functionality. The belt is
presented in a luxe Lapis Bard signature gift box.

Exterior Features:-
Handcrafted from finest top grain hide in Deep navy➢

➢

➢

➢

➢

Semi vegetable dyed with two tone finish & broguing  
Signature buckle in Lyre inspired silhouette
Superior stainless-steel in 22K gold plating
Lapis Bard branded Chicago Screw in stainless-steel

➢ One year warranty

CODE WP26544 
MRP: 8,500/-



Sullivan Satin Silver Merlot Leather Belt

Drawing its inspiration from the Lyre, superior craftsmanship
defines this merlot hued belt from Lapis Bard. The combination of
bold merlot coloured strap with a classic stainless-steel buckle in
unique satin finish is incredibly stylish and uber modern. The two
toned finish on leather offers an exciting and fresh alternative for
people who yearn to stand out in the crowd. The classic tab
integration with minimal and precise construction are the hallmarks
of this belt making it striking and supremely functional. The belt is
presented in a luxe Lapis Bard signature gift box.

Exterior Features:-
Handcrafted from finest top grain hide in Merlot

Semi vegetable dyed with two tone finish
Signature buckle in Lyre inspired silhouette  
Superior stainless-steel in satin silver finish

➢

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard branded Chicago Screw in stainless-steel
➢ One year warranty

CODE WP26542  
MRP: 8,500/-



Sullivan Silver Charcoal Leather Belt

Crafted from the finest semi-veg tanned leather, the Sullivan, with
its charcoal grey shade will be a timeless addition in the Sartorial
dresser’s wardrobe. The two tone on the strap and the hallmarked
stainless steel buckle inspired by the Lapis Bard Lyre in silver adds a
touch of elegance to any outfit. The classic tab construction with
precise stitching around the strap and custom made branded
chicago screw elevates the overall product experience. Grab this
sophisticated accessory to enhance your style and make a versatile
addition to your belt collection. The belt is presented in a luxe Lapis
Bard signature gift box.

Exterior Features:-
Handcrafted from finest top grain hide in Charcoal  
Semi vegetable dyed with two tone finish  
Signature buckle in Lyre inspired silhouette  
Superior stainless-steel in high gloss silver

➢

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard branded Chicago Screw in stainless-steel
➢ One year warranty

CODE WP26541
MRP: 8,500/-



Sullivan Silver Cognac Leather Belt

The Sullivan cognac leather belt is an essential accessory that will go
perfectly with your most trendy and fashionable outfits. The belt
draws its inspiration from the classic silhouette of the lyre while the
leather boasts of rich colour and natural earthy tones which
develops a fine patina overtime. Designed with meticulous
craftsmanship, the Sullivan is made of semi-veg tanned leather with
fine stitching, while the buckle is made of high-quality stainless steel
polished to perfection, a perfect blend of luxury and utility. The belt
is presented in a luxe Lapis Bard signature gift box.

Exterior Features:-
Handcrafted from finest top grain hide in Cognac  
Semi vegetable dyed with two tone finish  
Signature buckle in Lyre inspired silhouette  
Superior stainless-steel in high gloss silver

➢

➢

➢

➢

➢ Lapis Bard branded Chicago Screw in stainless-steel
➢ One year warranty

CODE WP26540  
MRP: 8,500/-



SULLIVAN CARBON BLACK CROCO PRINT LEATHER 
SEMI FORMAL STRAP BLACK

Add a hint of texture to your attire and level up from the monotony 
of formal wear. Handcrafted from full grain crocodile pattern Italian 
leather characterized by embossed crocodile skin effect the belt has 
a reverse underside of deep navy in semi veg genuine leather.Simple 
yet sophisticated with strong masculine accents,featuring the Lapis 
Bard signature lyre inspired buckle in PVD black stainless-steel with 
the brand name engraved behind the buckle.

Exterior Features:-

➢ Sullivan Black Croco Print Leather Belt
➢ Back strap crafted from semi veg genuine 

leather in navy blue.
➢ Signature stainless steel buckle in Lyre-

inspired silhouette.
➢ Chicago screw in stainless-steel
➢ Finished with Sealed Edges
➢ Prong closure

CODE WP34305
MRP: 8,500/-



SULLIVAN BLACK & COGNAC REVERSIBLE CROCO 
PRINT LEATHER BELT

Classic, versatile and practical. Get two belts in one with this stylish 
belt crafted from full grain leather with a sumptuous ‘pebble grain’ 
effect that brings a subtle texture to this reversible belt in black and 
rustic brown.Featuring the Lapis Bard signature lyre inspired buckle 
in stainless steel with a glossy black PVD finish that lends a polished 
masculine touch to this multifaceted accessory.

Exterior Features:-

➢ Made from full grain Italian leather in a 
pebbled grain texture.

➢ Dual Color belt with reversible Buckle Twist 
Mechanism

➢ Front strap in Pebbled Black Italian leather.
➢ Back strap in Pebbled Brown Italian leather.
➢ Signature stainless steel buckle in Lyre-

inspired silhouette.
➢ Chicago screw in stainless-steel.

CODE  WP34307
MRP: 9,000/-



SULLIVAN SHINY SILVER REVERSIBLE LEATHER BLACK

A fusion of style and sophistication, this reversible belt in black and 
rustic brown is handcrafted with exquisite attention to detail from 
full grain crocodile pattern leather that adds a touch of exotic allure 
to any outfit. Featuring the Lapis Bard signature lyre inspired buckle 
in stainless steel with a glossy chrome finish that completes your 
look with a polished edge.

Exterior Features:-

➢ Made from full grain genuine leather in a 
crocodile print texture.

➢ Dual Color belt with reversible Buckle Twist 
Mechanism

➢ Front strap in Pebbled Black Italian leather
➢ Back strap in Pebbled Brown Italian leather.
➢ Signature stainless steel buckle in Lyre-

inspired silhouette
➢ Chicago screw in stainless-steel.

CODE WP34306
MRP: 8,500/-



SULLIVAN BLACK PEBBLED LEATHER BELT

Combining style with ergonomic efficiency this belt is an instant 
wardrobe staple that can be teamed with a sharp suit or casual 
separates alike.Handcrafted from full grain pebbled leather in black 
that has a reverse underside of deep navy in semi veg genuine 
leather. Featuring the Lapis Bard signature lyre inspired buckle in 
stainless steel which is hand polished with skilled perfection to a 
satin finish.

Exterior Features:-

➢ Made from full grain semi veg leather in a pebbled 
texture

➢ Back of strap crafted from semi veg genuine 
leather in navy blue.

➢ Signature stainless steel buckle in Lyre-inspired 
silhouette.

➢ Prong closure
➢ Chicago screw in stainless-steel
➢ Sealed Edges

CODE WP34308
MRP: 9,000/-



Lapis Bard Leather Knightsbridge Belt With Chrome
Buckle - Charcoal

Smooth and supple for the win! You will want to wear this
belt out of love rather than necessity. Incredibly stylish and
uber modern, it pairs a well-crafted black leather strap with a
chrome stainless-steel buckle (35 mm). Smooth grained
leather and flawless stitching have helped it become a
bestseller. The uncommon charcoal shade makes it stand out
from the crowd. The belt is presented in Lapis Bard signature
gift box with a dust bag to store it in while travelling.

Exterior Features:-

• Made of the finest semi veg, full-grain leather
• 35 mm buckle made with superior stainless-steel
• Unibody design on buckle
• Comes with cloth dust bag for travel
• Presented in a stylish gift box

CODE WP31038  
MRP: 9,000/-



PASSPORT WALLET LAPIS BARD DUCORIUM ASTER

It is essential to carry papers, currency, and travel documents safely 
and securely while travelling. A Passport organizer is a must-have. 
Lapis Bard’s Aster collection introduces the trendiest and classiest 
passport organizer.

CODE WP34119
MRP: 8500/-

Exterior Features:-

➢ 1 Currency compartment with & pen card slots
➢ Pouch for a pen on the spine
➢ ID safe with RFID shielding
➢ New Lapis Bard insignia on the front.
Aster Collection:

An accent above the rest.
Reimagining travel & luxury with artisanal leather in dark brown with 
accents of a rust orange chrome zipper.

Did you say - Classic, Sleek and Modern – Aster It is
Designed in such a way that is both practical and fashionable. Drop in 
your essentials in this luxury bag and you are good to go.



CARD HOLDER LAPIS BARD CARBON BLACK CCH 
SLEEVE

This classically styled credit card holder is crafted from  full -grain 
Italian leather with monogrammed jacquard silk lining and a 
complementing emblem in matte black.  RFID-safe ,sleek yet 
surprisingly spacious with room for 6 cards and a dedicated pocket 
for an ID card and bills.

CODE WP34123
MRP: 5,000/-

Exterior Features:-

➢ Made from Italian full grain leather - Black
➢ Insignia in Matte black
➢ Signature Lapis Bard jacquard lining
➢ RFID and NFC safe
➢ 6 credit card slots
➢ 1 ID card compartment

Carbon Black Collection

An artisanal collection in classical styling that is crafted from semi 
vegetable-dyed leather that maintains its natural characteristics 
with a subtle warmth and elegance and develops a beautifully rich, 
earthy tone and texture as it ages.



WALLET LAPIS BARD CARBON BLACK BIFOLD WITH 
COIN POCKET

Crafted from semi vegetable-dyed leather, this  full-grain hide wallet 
is an  ageless classic that develops a beautiful patina over 
time.Equipped with advanced RFID technology to keep your cards 
secure against digital theft with dual currency compartments, 3 
credit card slots, and a dedicated coin pouch to keep your cards and 
cash handy  this wallet is the ideal pick for a timeless accessory.

CODE WP34122
MRP: 7,250/-

Exterior Features:-
•Made from Italian full grain leather - Black
•RFID and NFC safe
•Insignia in Matte black
•Signature Lapis Bard jacquard lining
•3 credit card slots
•2 currency compartment.
•1 coin pouch

Carbon Black Collection

An artisanal collection in classical styling that is crafted from semi 
vegetable-dyed leather that maintains its natural characteristics with 
a subtle warmth and elegance and develops a beautifully rich, earthy 
tone and texture as it ages.



WALLET LAPIS BARD DUCORIUM ASTER BIFOLD WITH 
COIN POCKET

No more loose coins in your pocket. Lapis Bard's 'Aster Collection' is 
here with a pocket-friendly slim coin wallet. The wallet is dark 
chocolate brown color and is made of Italian leather. It has a 
foldable coin pouch on the outside for quick access and features 2 
currency compartments, 6 card-holding slots, and a separate single 
card holder for better organization. A wallet features rounded off 
edges to sit comfortably in your pocket. A wallet is ID safe with 
RFID shielding. This pocket-friendly sidekick is perfect for your main 
hustle!

CODE WP34120
MRP: 7,250/-

Exterior Features:-

•Origami inspired foldable external coin pocket.
•2 Currency compartment
•6 card slots with 1 slot for preferred card
•RFID secured card case
•New Lapis Bard insignia on the front



Belgravia Credit Card Holder

Keep your essentials close at hand with the Belgravia credit card
holder. The Belgravia card holder is created for those who find a
traditional wallet cumbersome to carry. Slim and compact, the
design of the Belgravia card holder is finished in top grain Italian
leather with monogrammed jacquard silk lining. Equipped with 3
card slots, a slip in pocket to keep a few folded currencies and an ID
pocket making it an everyday accessory to carry your most-used
cards. Smoothly rounded corners minimizes the wear and tear
around the edges. The exterior is embellished with the Lapis Bard
Lyre logo in black and silver finish. Presented in Lapis Bard’s
signature blue gift box.

CODE WP13340
MRP: 5,500/-

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Made of the finest top grain Italian leather  
Impeccably stitched
Slim and compact card holder
Perfect as an evening wallet

➢ One year warranty.



Belgravia Credit Card Sleeve

Simplicity at its best! Made to hold 6 credit or debit cards and a
couple of folded currencies, this bestselling super slim sleeve is a
great way to keep the size of your wallet minimized. It also has
the added benefit of making almost no impression in your pocket
which won’t ruin the look of your tailored pants. Made of the
finest top grain Italian leather with interiors in monogrammed
jacquard silk lining, it’s advanced RFID and NFC blocking feature
keeps your cards secure. This is the perfect accessory for the
digitally inclined. The Lapis Bard Lyre logo on the exterior is
embellished in black and silver to complete the classic look and
the sleeve is presented in a Lapis Bard signature blue gift box.

CODE WP17768  
MRP: 5,000/-

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Made of the finest top grain Italian leather  
Impeccably stitched
Slim and compact card holder  
Advanced RFID and NFC protected

➢ One year warranty.



Lapis Bard Belgravia Business Card Holder With
RFID – Black

Keep your essentials close at hand with the Belgravia card
holder. Slim and compact, this card holder is designed to fit
within any blazer or shirt pocket. A spacious calling card that
holds over 15 business cards, an ID card slot and a couple of
pockets for credit cards ensure preparedness for any planned
or spur-of-the-moment meeting. Smoothly rounded edges
keep the holder from wearing out. Finished in the finest top
grain Italian leather, the finely grained exterior, with the Lapis
Bard Lyre emblem in black and silver finish, lends itself to a
truly sharp presentation..

Exterior Features:-

• SPECIAL OFFER - Use "LAPIS15" and get 15% off! (Limited  
Period Offer)

• Made of the finest top grain Italian leather
• Holds up to 15 business cards
• A mesh slot for ID card
• 2 credit card slots
• 1 slide in pocket
• Impeccably stitched

CODE WP29801  
MRP: 5,000/-



Lapis Bard Mayfair Bifold Centre Addition Wallet -
Black

This center flip wallet is quite compact and has refined
proportions which are appropriate for newer currency sizes.
Made with imported European hide and lined with jacquard
silk, the wallet is a great everyday wallet. It has ample room to
keep your cards and features nine credit card slots, an ID
window and a currency compartment.

Exterior Features:-
• Made from European hide
• Lapis Bard emblem in chrome and black
• RFID safe
• Nine credit card slots
• Single currency compartment
• Two slip in vertical pockets

CODE WP31653  
MRP: 6,500/-



Lapis Bard Mayfair Bifold Side Flip Wallet - Black

This side flip wallet is quite compact and has refined
proportions which are appropriate for newer currency sizes.
Made from imported European hide, it is equipped with
modern RFID-secure technology. The Lapis Bard wallet has
six credit card slots, two ID windows and a currency
compartment.

Exterior Features:-
• Made from European hide
• Lapis Bard emblem in chrome and black
• RFID safe
• Six credit card slots
• Single currency compartment
• Two ID windows

CODE WP31651  
MRP: 6,500/-



Lapis Bard Mayfair Bifold Wallet With Removable
Insert - Black

The slim evening wallet is quite compact and has refined
proportions which are appropriate for newer currency sizes.
Made from imported European hide, it is equipped with a
removable insert featuring modern RFID-secure technology.
The contemporary wallet has a total of ten credit card slots,
two ID windows and a currency compartment.

Exterior Features:-
• Made from European hide
• Lapis Bard emblem in chrome and black
• RFID safe
• Has six credit card slots in the wallet
• Removable insert has two ID windows and four credit card  

slots
• Two slip in vertical pockets

CODE WP31649  
MRP: 6,500/-



Lapis Bard Mayfair Credit Card Holder - Black

Simplicity at its best! This bestselling super-slim card holder
from Lapis Bard is a great way to keep the size of wallet
minimised. Made from imported European hide, the slim
wallet is equipped with RFID-safe technology and has six
credit card slots, two vertical slots and space for a couple of
folded currency notes.

Exterior Features:-
• Made from European hide
• Lapis Bard emblem in chrome and black
• RFID safe
• Six credit card slots
• Two vertical pockets
• Single compartment for folded currency

CODE WP31647  
MRP: 5,000/-



Belgravia Multi Card Holder

This multi card holder is perfect for techies who wish to have
everything imprinted on a chip in their arm. While you may pay
with your mobile phone wherever possible, but you still need to
carry your driver’s license and miscellaneous credit and debit
cards and some spare currencies. The Belgravia multi card holder
with it’s easy to use removeable clear plastic pouches, clear ID
card window and a slip-in pocket will serve your purpose. The
snap button closure offers added security. It's curved edges mean
it can nestle into any pocket and travel everywhere. Lined with
the brand’s monogram in jacquard silk, the Lapis Bard Lyre
emblem is finished in black and silver. This card holder is
presented in Lapis Bard’s signature blue gift box.

CODE WP13513

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

➢

Made of the finest top grain Italian leather
Impeccably stitched
Removable credit card pouch
Holds 10 cards in separated see through pouch.  
1 ID window and extra card pocket

➢ One year warranty.

MRP: 5,000/-



Ducorium Credit Card Sleeve

Simplicity lies in the design, but that’s what often makes for the
greatest luxury. A modern wallet for a man looking for a
minimalist lifestyle, this compact card sleeve is made of the
finest semi-vegetable tanned leather. The wallet draws
inspiration from Leonardo da Vinci’s ‘Sfumato', a sophisticated
technique done by hand painting the edges as it gradually and
imperceptibly passes from one shade to another. Sleek and
stylish, key features include 6 credit card slots with 2 slip in
pockets and an additional pocket to slip in a few currencies that
you may need in an emergency. Being supremely compact, the
wallet doubles up as the perfect accessory for an evening out.
Custom lined with Lapis Bard monogrammed jacquard silk
lining,The Lyre emblem in enamel finish is accented in gold. It is
presented in Lapis Bard's signature gift box.

Exterior Features:-
Hewn from the finest leather in cognac  
Hand painted edges
Impeccably stitched

➢

➢

➢

➢ Embellished with Lapis Bard emblem in black and gold
➢ One year warranty.

Cognac WP27809 | Blue WP24595
MRP: 5,000/-



Stanford Card Holder Pouch

Make an impression even before you say a word with this elegant
card holder. Although compact, this Lapis Bard card case has
everything you need to keep your business and credit cards in
order. The sophisticated exterior made of the finest Saffiano
leather opens up to an array of pouches for your necessities. The
gusseted card pockets will hold up to twenty calling cards and
four credit cards and are conveniently designed to allow you to
retrieve them easily. Additionally, there is a pouch at the back to
securely hold your ID cards. The RFID and NFC feature ensures
your credit cards are protected against digital theft. The card
holder’s interiors are lined with monogrammed Lapis Bard
jacquard silk in complementing grey. Embellished with Lapis Bard
emblem in black and silver, this beautiful accessory is presented in
a Lapis Bard signature blue gift box.

Exterior Features:-
Finest top grain Italian Saffiano leather
Impeccably stitched
Gusseted design to hold up to 20 business cards  
Pouch for 4 credit cards and 1 ID card

➢

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC secured
➢ One year warranty

CODE WP16487 
MRP: 5,000/-



Stanford Credit Card Holder

Let your sophistication spill over into your accessories.
Designed to hold limited number of cards, this dapper looking
card holder is a great way to keep the size of your wallet
minimized. They have the added benefit of leaving no ugly
impression on your pocket, so they won't ruin the look of your
well-tailored trousers. Key features include two slip in pockets
for folded currencies or ID cards, six credit card pouches and
smooth rounded edges that reduces wear and tear. Made of
the finest Saffiano printed top grain Italian leather and RFID
and NFC secured against digital theft, the navy-blue exterior is
complemented with the monogrammed Jacquard silk lining in
grey on the inside. Embellished with the Lapis Bard emblem in
black and silver, It is presented in Lapis Bard signature blue gift
box

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Finest top grain Italian Saffiano leather  
Impeccably stitched
Sleek and compact design  
Advanced RFID and NFC secured

➢ One year warranty

CODE WP16495  
MRP: 5000/-



Stanford Credit Card Sleeve

Simplicity incarnate! Made only to hold credit cards and a
couple of folded currencies, this bestselling super slim sleeve
is a great way to keep the size of your wallet minimized. It
also has the added benefit of making almost no impression in
your pocket and so it won’t ruin the look of your tailored
pants. Made of the finest top grain Italian leather with
interiors in monogrammed jacquard silk lining, it’s advanced
RFID and NFC blocking feature keeps your cards secure
against digital theft. Key features also include 6 slip in pockets
for the cards and a slip in pouch for paper currencies or
folded bills. This is the perfect accessory for the digitally
inclined. Embellished with the Lapis Bard emblem in black and
silver, It is presented in Lapis Bard signature blue gift box

Exterior Features:-
Made of the finest top grain Italian Saffiano leather
Impeccably stitched
Slim and compact card holder

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC secured
➢ One year warranty

CODE WP24030
MRP: 5,000/-



Stanford Multi Card Holder Pouch

Made of the finest top grain Italian Saffiano leather in navy blue,
this multi card pouch will match any man’s style perfectly. It’s slim
and fits comfortably into your front pocket without the ungainly
bulge. Key features include a removeable PV pouch with 12
sleeves for credit cards, two slide-in pockets, snap button closure,
an ID card pouch plus additional two card pouches. Sewn and
rounded edges helps the leather resist stretching and retain its
shape over time. RIFD and NFC secured feature ensures your
cards are protected against digital theft. The card holder’s
interiors are lined with monogrammed Lapis Bard jacquard silk in
complementing grey. Embellished with Lapis Bard emblem in black
and silver, It is presented in Lapis Bard signature blue gift box.

Exterior Features:-
Finest top grain Italian Saffiano leather  
Impeccably stitched
Shielding PV sleeves for each card  
Smooth rounded edges

➢

➢

➢

➢

➢ Advanced RFID and NFC secured
➢ One year warranty

CODE WP16489
MRP: 5,000/-



CODE WP16493  
MRP: 3,250/-

Lapis Bard Stanford Leather Magnetic Money Clip –
Blue

Less is not just more, it's also stylish. A pocketful of crisp
currency is indispensable for the man about town. The Lapis
Bard Stanford Saffiano leather money clip in navy is made for
the man who cares for a bulging billfold and finds them
uncomfortable. The money clip is made out of the finest
Italian top grain leather that shows off the Lapis Bard emblem
to perfection. A strong magnet keeps your currency in place.
It is designed to hold up to 8 currencies at a time. Sleek and
contemporary, this elegant money clip is presented in a Lapis
Bard signature blue gift box.

Exterior Features:-

• Finest top grain Italian Saffiano leatherMagnetic clip to
hold the currency in placeIt is designed to hold up to 8
currencies at a time



Avant Garde Basildon Gold Cufflinks

Ensure a luxury finish to formal looks with the Basildon Gold
cufflinks that stands a cut above the rest. The sharp-faceted
triangular gold visage in a mirror finish, is adorned with an inset
of semi - precious onyx, carved out of a single stone. England is
etched on the stem. They fasten with a custom-made logo
engraved whale back closure for easy attaching. The cufflinks
are presented in a plush Lapis Bard box and can also make a
perfect gift that is guaranteed to be treasured for years to
come.

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Gold plating on superior stainless steel.  
Single cut black onyx stone
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre  
logo
One year Warranty

CODE WP17816  
MRP: 5,500/-



Avant Garde Basildon Matte Black Cufflinks

Ensure a luxury finish to formal looks with the Basildon black
cufflinks that stands a cut above the rest. The sharp-faceted
triangular visage is adorned with an inset of black matte metal.
England is etched on the stem. They fasten with a custom-
made logo engraved whale back closure for easy attaching. The
cufflinks are presented in a plush Lapis Bard box and can also
make a perfect gift that is guaranteed to be treasured for years
to come

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Made of Superior Stainless steel.  
Satin black matte finished
Single cut onyx stone
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre  
logo

➢ One year warranty.

CODE WP17818  
MRP: 5,500/-



Avant Garde Basildon Pearl Cufflinks

The Basildon Palladium plated cufflinks have been especially
crafted for gentlemen with a flair for contemporary
flamboyance. The sharp-faceted triangular visage in mirror
finished stainless steel is adorned with a beautiful white inset of
mother of pearl, carved out of a single stone. England is etched
on the stem. They fasten with a custom-made logo engraved
whale back closure for easy attaching. The cufflinks are
presented in a plush Lapis Bard box and can also make a perfect
gift that is guaranteed to be treasured for years to come

➢

➢

➢

➢

Made of Superior Stainless steel.
Mirror polished.
Mother of pearl inset.
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo

➢ One year warranty.

CODE WP17817
MRP: 5,500/-



Avant Garde Preston Gold Cufflinks

Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra- modern yet
contemporary finishing touch. This stunning pair of cufflinks
make a great impression on everyone you meet. Discerning and
sophisticated, this best seller pair will add a curated finish to
any smart ensemble. England is etched on the stem. They
fasten with a custom-made logo engraved whale back closure
for easy attaching. The cufflinks are presented in a plush Lapis
Bard box and can also make a perfect gift that is guaranteed to
be treasured for years to come.

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Gold plating on superior stainless steel
Inset with a Semi precious blue lapis lazuli stone  
Signature 3 ribbed motif in gold
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo

➢ One year warranty.

CODE WP17822  
MRP: 5,500/-



Avant Garde Preston Hematite Cufflinks

Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra-modern yet
contemporary finishing touch. This stunning pair of cufflinks
make a great impression on everyone you meet. Discerning and
sophisticated, this best seller pair will add a curated finish to any
smart ensemble. England is etched on the stem. They fasten
with a custom-made logo engraved whale back closure for easy
attaching. The cufflinks are presented in a plush Lapis Bard box
and can also make a perfect gift that is guaranteed to be
treasured for years to come.

CODE WP17820  
MRP: 5,500/-

Exterior Features:-
Mirror finished superior stainless steel  
Inset with a semi-precious hematitestone  
Signature 3 ribbed motif in steel

➢

➢

➢

➢ Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo
➢ One year warranty.



Avant Garde Preston Rose Gold Cufflinks

Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra- modern yet
contemporary finishing touch. This stunning pair of cufflinks
make a great impression on everyone you meet. Discerning
and sophisticated, this best seller pair will add a curated finish
to any smart ensemble. England is etched on the stem. They
fasten with a custom-made logo engraved whale back closure
for easy attaching. The cufflinks are presented in a plush
Lapis Bard box and can also make a perfect gift that is
guaranteed to be treasured for years to come

CODE WP17821  
MRP: 5,500/-

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

➢

Rose Gold plating on superior stainless steel
Inset with a semi-precious black onyx stone
Signature 3 ribbed motif in rose gold
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo
One year warranty.



Avant Garde Shard Blue

Cufflinks for the man in charge Embrace your boss mentality by
wearing sophisticated shapes and materials for a cutting-edge
look. Accentuate your ensembles with this pair of Avant Garde
cufflinks that combines fine enamel detailing in blue with
superior quality stainless steel. England is etched on the stem.
They fasten with a custom-made logo engraved whale back
closure for easy attaching. The cufflinks are presented in a plush
Lapis Bard box and can also make a perfect gift that is
guaranteed to be treasured for years to come.

CODE WP16041  
MRP: 5,500/-

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

Made of Superior stainless steel
Prismoid shape  
Blue enameled inset
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo

➢ One year warranty



Avant Garde Shard Gold Cufflinks

Stud to stun, with the Avant Garde Shard Gold Cufflinks. Made
by shaping luxury materials into a sublimely beautiful shape,
this masterpiece lets you accentuate your sartorial ensemble to
a nicety. Combining fine enamel detailing in blue with superior
stainless-steel finished with a 24k gold plating, and sporting the
country of its inspiration on its stem, they fasten neatly with a
whaleback-mechanism with a custom-made logo engraved on
them. And just to befit all this goodness and grandeur, they're
presented in a plush Lapis Bard box that ensures that whether
you gift it to yourself or another, it will be treasured for years
to come.

Exterior Features:-
Made of brushed stainless steel  
Textured inset in black metal

➢

➢

➢ Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre logo
➢ One year warranty

CODE WP27895  
MRP: 5,500/-



Lapis Bard Preston Cufflinks - Gold With Rosewood
Insets

This stunning pair of cufflinks makes a great impression on
everyone you meet. Discerning and sophisticated, the
bestselling pair adds a curated finish to any smart ensemble.
Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra-modern and
contemporary look. Lapis Bard's country of origin, England, is
etched on the stems. They fasten with a custom-made logo
engraved whale back closure. The cufflinks are presented in a
plush Lapis Bard box and are a wonderful gifting option that
is guaranteed to be treasured for years to come..

Exterior Features:-
• Made of superior stainless steel
• Signature three-ribbed motif in gold
• Rosewood insets
• Custom-made whale back closure for easy attaching

CODE WP31604  
MRP: 5,500/-



Lapis Bard Preston Cufflinks - Chrome With
Magnesite Insets

This stunning pair of cufflinks makes a great impression on
everyone you meet. Discerning and sophisticated, the
bestselling pair adds a curated finish to any smart ensemble.
Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra-modern and
contemporary look. Lapis Bard's country of origin, England, is
etched on the stems. They fasten with a custom-made logo
engraved whale back closure. The cufflinks are presented in a
plush Lapis Bard box and are a wonderful gifting option that
is guaranteed to be treasured for years to come.

Exterior Features:-
• Made of superior stainless steel
• Signature three-ribbed motif in gold
• Magnesite Insets
• Custom-made whale back closure for easy attaching

CODE WP31606
MRP: 5,500/-



Lapis Bard Preston Cufflinks - Chrome With Mother
Of Pearl Insets

This stunning pair of cufflinks makes a great impression on
everyone you meet. Discerning and sophisticated, the
bestselling pair adds a curated finish to any smart ensemble.
Wear them with a suit and crisp shirt for an ultra-modern and
contemporary look. Lapis Bard's country of origin, England, is
etched on the stems. They fasten with a custom-made logo
engraved whale back closure. The cufflinks are presented in a
plush Lapis Bard box and are a wonderful gifting option that
is guaranteed to be treasured for years to come.

Exterior Features:-
• Made of superior stainless steel
• Signature three-ribbed motif in gold
• Mother-of-Pearl insets
• Custom-made whale back closure for easy attaching

CODEWP31608
MRP:5,500/-



Lapis Bard Avant Garde Shard Gold Cufflinks with 
Black Enamel Inlay

Shard cufflinks are crafted to add an element of interest to 
your tailored suits. The cufflinks combine fine enamel 
detailing with superior stainless-steel that is finished with 24k 
gold-plating. They fasten with a custom-made, logo engraved, 
whale back closure for easy attaching. The cufflinks are 
presented in a plush Lapis Bard box and are a wonderful 
gifting option that is guaranteed to be treasured for years to 
come.

Exterior Features:-

•Made of premium stainless-steel
•Rounded-prismoid shape
•Black enamel inlay
•Engraved Lapis Bard insignia
•24K gold-plating

CODE-WP32497
MRP:5,500/-



Gift Set Lapis Bard Contemporary Dark Ballpoint 
Pen and Mayfair Leather Notebook Jacket

Discover the perfect union of modern sophistication and timeless elegance 
with the Contemporary Dark Ballpoint Pen and Mayfair Leather Notebook 
Jacket Combo.
The sleek, lightweight metal pen boasts a black lacquer coating and 
distinguished chrome trims, with a sharp clip for easy accessibility, making it 
an essential tool for the discerning writer. Complementing this refined pen is 
the snug-fit, full-grain leather jacket wrapped around a premium notebook. 
This durable jacket exudes class and only grows more cherished with age, 
creating an exquisite set for the modern professional. This combo is 
presented in a beautifully crafted gift box. 

CODE :WP34826
MRP: 12,500/-

Exterior Features:-

➢ Lapis Bard gift set pairing a Contemporary ballpoint and a 
Mayfair notebook jacket

➢ Lightweight pen with black lacquered body
➢ Retractable twist mechanism
➢ Leather notebook jacket crafted from imported European 

leather
➢ Jacket carries three card slots on the front-inner flap
➢ Suitable for A5 size notebook of size 130 x 210 mm
➢ 80gms fountain pen-friendly paper
➢ Two bookmarks with envelope at the rear
➢ Italian leather pen pouch included



Lapis Bard Gift Set Torque Matte Ballpoint Pen 
and Graphite Ducorium Leather Notebook Jacket

Indulge in the ultimate writing experience with the Torque Matte Ballpoint 
Pen and Graphite Ducorium Leather Notebook Jacket Combo.
The Torque Matte Ballpoint Pen, with its sleek matte finish and ergonomic 
design, ensures smooth and precise writing, making it an indispensable tool 
for capturing your thoughts. Complementing the pen is the exquisite Lapis 
Bard GraphiteDucorium Leather Notebook Jacket, crafted from the finest 
full-grain semi-vegetable tanned leather. This luxurious, dual-tone jacket 
envelops an A5-size hardbound notebook, featuring high-quality 
watermarked paper, a gusseted pocket, and two-page markers. Hand-painted 
and sewn by skilled craftsmen, the jacket develops a unique coating over 
time, making this set a cherished companion for any creative endeavor. This 
combo is presented in a beautifully crafted gift box.

CODE :WP34827
MRP: 11,000/-

Exterior Features:-

➢ A stylish gift set pairs a Torque ballpoint pen with a Ducorium 
Notebook Jacket 

➢ Satin-finished matte black pen
➢ Smooth writing pen fitted with an easy flow 9000 refill
➢ Graphite duotone notebook jacket with hand-painted edges
➢ Packaged in a lovely gift box
➢ Leather notebook jacket crafted from imported European 

leather
➢ The jacket carries three card slots on the front-inner flap
➢ Suitable for A5 size notebook of size 130 x 210 mm
➢ 80gms fountain pen-friendly paper
➢ Two bookmarks with envelope at the rear
➢ Italian leather pen pouch included



TORQUE NAVY BALLPOINT PEN

The Torque Navy ballpoint is  dual toned  with classic gold trims 
and is a distinguished addition to the Contemporary Collection. A 
contemporary, smooth-writing pen sculpted from brass featuring 
the rich gloss of blue lacquer accentuated with gold trims. Finished 
with an integrated clip  that facilitates ease of placement in 
pockets with its signature raised lyre insignia at the tip. This 
pen  adds a touch of class while making an elegant offering to the 
inspired writer and collector..

CODE WP33015
MRP: 10,250/-

Exterior Features:-

➢ Brass body lacquer coated
➢ Fitted with an easyFlow 9000 ballpoint refill
➢ Solid cast metal tip with raised lyre insignia.
➢ Twist mechanism
➢ Italian leather pen pouch included



CONTEMPORARY FOUNTAIN PEN WITH TIMEKEEPER

The Contemporary Black and Gold Fountain Pen from Lapis Bard is a 
discerning choice for the modern gentleman. Meticulously crafted from 
precision-engineered light metal and coated in deep black lacquer, this 
writing instrument seamlessly combines contemporary design and flawless 
craftsmanship. The balanced weight and smooth profile guarantee an 
indulgent writing experience, while the Lapis Bard Lyre logo on the finial and 
the engraved nib showcase the pen's attention to detail. The cap band, 
featuring the brand's monogram, adds an extra touch of elegance. The 
integrated Faceted clip effortlessly slips into your pocket, and the gold-plated 
trims complete the pen's opulent finish. Elevate your writing routine with this 
exquisite piece.

A perfect gift for any occasion, this beautiful combo is presented in a plush 
Lapis Bard signature box. When you are not using your pen, it can be stored 
in the Lapis Bard Italian leather pouch thoughtfully provided.

CODE WP34366
MRP: 17,000/-

Exterior Features:-

➢ Crafted from quality aluminium glossed with lacquer
➢ Iridium tipped stainless-steel Medium nib
➢ Integrated clip slips into the pocket without resistance
➢ Lapis Bard pen pouch in Italian leather is included
➢ Beautiful silver-colored chain
➢ Presented in a Lapis Bard Signature blue luxury gift box



GIFT SET LAPIS BARD TORQUE NAVY TWO TONE BALL PEN 
WITH CARD HOLDER

Torque Navy Pen and Ducorium Business Card Holder set

A perfectly matched gift set that combines pieces from our latest 
offerings to the Ducorium collection. The torque Navy ballpoint 
pen is paired with its companion in the series, the
Ducorium business card holder . The pen is elegant in glossy blue 
lacquer with distinguished gold trims. The matching navy business 
card holder has a minimal design aesthetic that showcases its 
hand-painted edges in a beautiful dual-tone hue.

CODE WP34126
MRP: 13,750/-

Exterior Features:-

➢ Brass body lacquer coated
➢ Fitted with an easyFlow 9000 ballpoint refill
➢ Twist mechanism
➢ Italian leather pen pouch included
•Ducorium Navy Business Card Holder

Crafted from the finest leather
•RFID and NFC safe
•3 card slots for ATM card
•1 card slot for ID card
•Holds 35 business cards
•Personalization available on front
•Card case to protect Credit and Debit card



Lapis Bard Torque Artis Leather Ballpoint Pen - Brown 
with Gold Trims

Unique, luxurious, and designed to write smoothly, the leather-wrapped 
Torque is a tactile delight. The stylish ballpoint is part of Lapis Bard’s popular 
Contemporary Collection and has clean lines and a sleek silhouette. The twist 
mechanism pen is crafted with brass and leather. It is fitted with a super-
smooth easyFlow 9000 refill so you can expect an enjoyable writing session 
every time you write. The integrated design of the engraved solid spring clip 
lets the pen slip into your pocket without the slightest resistance. 

Putting the ‘pen’ in pencil

This ballpoint pen can be transformed into a mechanical pencil. Simply 
unscrew the barrel, remove the ballpoint refill and spring, screw in the 
provided mechanical pencil system and cap it in the regular manner. The 
pencil uses a twist mechanism and the lead elongates with every twist.

This fine writing instrument comes with an Italian leather pen pouch. The 
beautiful wooden gift box doubles up as a stylish pen rest you can place on 
your desk.

Note: This pen cannot be personalised. 

EXTERIOR FEATURES
-Crafted from brass and Italian leather
-Integrated clip slips into pockets without resistance
-Fitted with easyFlow 9000 ballpoint refill
-Italian leather pen pouch included
-Can be converted into a mechanical pencil
-Stylish wooden box serves as a pen rest

CODE WP33016
MRP: 9,995/-



Lapis Bard Contemporary Torque Hickory Ballpoint Pen - Brown 
with Gold Trims

Part of Lapis Bard’s popular Contemporary Collection, this ballpoint pen is a 
workhorse with classic style. The pen is crafted from brass and Hickory, a 
strong, dense hardwood that is often used for furniture and the handles of 
high-impact tools. The beautiful wood is accentuated with trims in deep gold.
The twist mechanism pen is fitted with a super-smooth easyFlow 9000 refill 
so you can expect an enjoyable writing session every time you write. The 
integrated design of the engraved solid spring clip lets the pen slip into your 
pocket without the slightest resistance. This fine writing instrument comes 
with an Italian leather pen pouch. Presented in a beautiful gift box, the 
personalisable pen is a wonderful gift for a treasured colleague or loved one.

EXTERIOR FEATURES
-Crafted from brass and Hickory wood
-Integrated clip slips into pockets without resistance
-Fitted with easyFlow 9000 ballpoint refill
-Solid casted metal tassie with raised Lyre insignia
-talian leather pen pouch included
-Personalisable item presented in a wooden box

CODE WP33015
MRP: 10,250/-



Lapis Bard Gift Set Contemporary Ballpoint Pen with 
Ducorium Wallet – Bordeaux with Gold Trims

This beautifully curated gift set pairs a Bordeaux ballpoint pen with a wallet 
from Lapis Bard’s popular Ducorium collection. 
The supremely elegant pen is fiercely contemporary and definitively masculine. 
Made of high-grade aluminium, the pen is fitted with gold trims and is finished 
in a beautiful Bordeaux lacquer. The perfectly balanced pen tapers from a 
square cap to a circular barrel and it houses a super smooth easyFlow 9000 
refill. The integrated design of the elongated clip allows it to slip into your 
pocket without the slightest resistance. The pen comes with an Italian leather 
pen pouch.
The luxurious Bordeaux wallet features edges hand-painted by highly skilled 
craftsmen who, inspired by Leonardo da Vinci's sfumato technique, gradually 
darken the colour as it imperceptibly passes from one shade to another. The 
wallet has a removable bifold insert with two card slots, a slip-in pocket, and 
two mesh ID windows.
The set is presented in Lapis Bard’s signature blue gift box

EXTERIOR FEATURES
-Stylish gift set pairs a Bordeaux ballpoint pen and bifold 
-Ballpoint pen is finished with a beautiful Bordeaux lacquer
-Smooth writing pen fitted with an easyFlow 9000 refill
- Bordeaux duotone wallet with hand-painted edges
- Removable inset with mesh ID windows and card slots
- Packaged in a lovely gift box 

CODE : WP32780
MRP: 14,750/-



Lapis Bard Gift Set Torque Ballpoint Pen with Ducorium 
Graphite Wallet – Black with Black Trims

This beautifully curated gift set pairs a Torque ballpoint pen with a wallet from 
Lapis Bard’s popular Ducorium collection. 
The matte black, satin-finished ballpoint pen is crafted from lightweight 
aluminium. The integrated design of the elongated clip allows it to slip into 
your pocket without the slightest resistance. The brand’s emblem is proudly 
displayed on the cap-top. The perfectly balanced pen houses a super smooth 
easyFlow 9000 refill and it comes with a classic Italian leather pen pouch. 
The luxurious graphite wallet features edges hand-painted by highly skilled 
craftsmen who, inspired by Leonardo da Vinci's sfumato technique, gradually 
darken the colour as it imperceptibly passes from one shade to another. The 
wallet has a removable bifold insert with two card slots, a slip-in pocket, and 
two mesh ID windows.
The set is presented in Lapis Bard’s signature blue gift box. 
.

EXTERIOR FEATURES
-Satin-finished matte black pen
-Smooth writing pen fitted with an easyFlow 9000 refill
-Graphite duotone wallet with hand-painted edges
-Removable inset with mesh ID windows and card slots
- Packaged in a lovely gift box 

CODE : WP32703
MRP: 12,750/-



Lapis Bard Contemporary Bordeaux Ballpoint Pen –  Gold 
Trims

This supremely elegant pen is fiercely contemporary and definitively masculine. 
The body is made of high-grade aluminium and is finished in a beautiful 
Bordeaux lacquer. The perfectly balanced pen tapers from a square cap to a 
circular barrel and it houses a super smooth easyFlow 9000 refill. The 
sophisticated Lapis Bard Lyre logo is inset in the finial and the cap band is 
engraved with the brand’s monogram. The integrated design of the elongated 
clip allows it to slip into your pocket without the slightest resistance. The 
brand’s signature blue is hinted at just below the finial. The pen is fitted with 
gold trims and is presented in a classic gift box.

EXTERIOR FEATURES
-Crafted from lightweight metal glossed with lacquer
- Integrated clip slips into the pocket without resistance
- Lapis Bard signature hint of blue below the finial
- Comes with an Italian leather pen pouch
- Fitted with easyFlow 9000 refill
-  

CODE : WP32628
MRP: 9,250/-



Contemporary Torque Matte Black With Shiny Black Trim
BP

Tasteful, dark and oh so handsome!

Part of Lapis Bard’s popular Contemporary Collection, this
ballpoint pen is a workhorse with a clean and contemporary style.
The all-black look with monochrome tonal variations, gives this pen
a sleek and sophisticated countenance. Made with lightweight
aluminium, the pen features a satin matte black finish. The twist
mechanism pen is fitted with a super-smooth easyFlow 9000 refill
so you can expect an enjoyable writing session every time you
write. The integrated design of the engraved solid spring clip lets
the pen slip into your pocket without the slightest resistance. This
fine writing instrument comes with an Italian leather pen pouch.
Presented in a beautiful gift box, the personalisable pen is a
wonderful gift for a treasured colleague or loved one.

CODE WP31610
MRP: 6,750/-



Contemporary Special Edition Torque Ballpoint Pen -
Carbon Fibre With Gunmetal Trim

Tasteful, dark and oh so handsome!
Part of Lapis Bard’s popular Contemporary Collection, this
special edition ballpoint pen is a workhorse with a clean and
contemporary style. Modern, durable and in vogue the pen
features a unibody design and an unmistakable weave pattern.
Crafted from lightweight woven carbon-fibre with a
transparent, glossy finish and equipped for high stress
application, the twist mechanism pen is fitted with a super-
smooth easyFlow 9000 refill so you can expect an enjoyable
writing session every time you write. The integrated design of
the engraved solid spring clip lets the pen slip into your pocket
without the slightest resistance.

Putting the ‘pen’ in pencil
This ballpoint pen can be transformed into a mechanical pencil.
Simply unscrew the barrel, remove the ballpoint refill and
spring, screw in the provided mechanical pencil system and cap
it in the regular manner. The pencil uses a twist mechanism and
the lead elongates with every twist.
This fine writing instrument comes with an Italian leather pen
pouch. Presented in a beautiful gift box, the pen is a wonderful
gift for a treasured colleague or loved one.

CODE WP31612  
MRP: 8,250/-



Lapis Bard Set Avon Fountain Pen (14K Fine) - Black And 
Chrome With Mayfair Pen Pouch And Blue Curacao Ink 
Bottle (Blue 50 Ml)

A worthy tribute to the Bard himself, Lapis Bard’s new fountain pen honours 
the greatest English wordsmith to have ever lived. The striking new Avon 
fountain pen is paired with a Mayfair pen pouch and a 50 ml bottle of premium 
fountain pen ink from Lapis Bard’s cocktail-themed ink line. The powerful 
fountain pen plays with light and dark in polished chrome and deep black. 
Easily identifiable by its ten-sided barrel, this well-balanced pen is in a class of 
its own. The impressive multi-faceted silhouette is backed by a solid, reassuring 
weight and a steady ink flow. The Avon is a fuss-free workhorse that gets the 
job done every time. The thread capping mechanism prevents leaks and the 
sturdy clip secures the pen to your pocket with ease. The pen can switch 
between cartridges and bottled ink (a converter is provided). The beautiful nib 
is precision cut to give you crisp strokes and easy style.
The accompanying Mayfair pen pouch is crafted from pristine leather and is 
lined with microfibre to protect your pen from scratches and dust, while the 
pretty glass bottle contains 50 ml of Lapis Bard’s specially formulated Blue 
Curaçao fountain pen ink. The set also contains a few loose note cards made of 
fountain pen-friendly paper. Exceptionally elegant and appropriate for every 
occasion, this set is presented in a gift box and is perfect for professionals 
across the board.

CODE WP32522 F | WP32523 M 

Exterior Features:-
• Avon fountain pen accompanied by a Mayfair pen pouch, 

50 ml ink bottle and loose fountain-pen friendly note cards
• Fine bicolor 14k gold nib
• Ten-sided barrel with reassuring weight
• Fuss-free workhorse can use ink or cartridges
• Well-crafted leather pen pouch
• Pen comes with a converter and is packaged in a gift box

MRP: 27500/-



Black Chrome Ballpoint Pen With Mayfair Credit Card
Holder Gift Set

Contemporary Black Chrome Ballpoint Pen:-
Finessed in a handsomely glossy black lacquer and made of
high-grade aluminium, the pen’s body and weight remain
perfectly balanced as it tapers from a square cap to a circular
barrel. It is fitted with the super smooth easyFlow 9000 refill
and you can expect an enjoyable writing session every time you
pick up this pen. The signature blue of the brand is hinted at just
below the finial. A leather pouch is provided to keep your pen
looking good for a long time.

Mayfair Credit Card Holder:-
The matching card holder made from premium leather is
minimalist, sleek and will not ruin that perfect line in your
tailored pocket. Created for those who choose to carry only the
essentials and wish to do away with bulky wallets. With six card
slots and two slip in pockets, it also makes for a perfect evening
wallet.The insides of the holder are lined in Lapis Bard
monogrammed jacquard silk.

CODE WP26457  
MRP: 9,250/-



Contemporary Blue Gold Trims Ballpoint Pen With Blue
Wallet
Contemporary Blue BP:-
Finessed with the signature blue lacquer, sophisticated gold
fittings, and top-of-the-line aluminum, this Contemporary
Signature Blue Ballpoint Pen speaks of effortless penmanship. The
Lyre present on the inset of the finial and the intricate monogram
engraved on the cap band boast of Lapis Bard’s legacy of
scrupulous attention to detail. The signature blue exhibited on the
body as well as below the finial symbolizes confidence, stability,
and depth. The retractable twist mechanism with a sleek
elongated clip demonstrates a blend of ease and comfort. If you
are a pen connoisseur or want to experience a smooth and steady
flow of words with panache, Lapis Bard’s Contemporary pen is
your calling.
Blue Wallet:-
Boasting of sophistication, this elegant blue wallet is an everyday
companion. Equipped with advanced RFID technology to keep
your cards secure against digital theft, dual currency
compartments, ID viewer and more. The deep sumptuous blue in
two tone is created by skilled craftsmen, who meticulously hand
painted the edges that gradually darkens the colour as it
imperceptibly passes from one shade to another, taking
inspiration from Leonardo da Vinci’s ‘sfumato’ technique.

CODE WP26640  
MRP: 14,750/-



Contemporary Ball Point Pen with Shard Cufflinks in Blue &
Gold

This set of Lapis Bard Contemporary Ballpoint Pen and Avant Garde
Shard Cufflinks is the definitive combination for the man who wears his
emotions on his sleeve and his heart. Made with superior stainless-steel
with 24k gold-plating, the cufflinks sport a logo that helps it ooze class.
With a retractable twist mechanism and a sleek elongated clip, the pen
combines comfort and style with effortless elegance. With an exquisite
box, they make a sensational gift for a loved one, or an accessory set for
yourself when you want to charm the occupants of a room without even
lifting a finger.

Exterior Features:-
✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Ballpoint pen crafted from light-weight metal glossed with lacquer
Lapis Bard-signature hint of blue below the finial
Gold-plated trims and integrated clip that slips into the pocket  
without resistance
Easy-flow 9000 ballpoint refill
Encased in Lapis Bard pen pouch made of Italian leather  
Cufflinks made of superior stainless-steel
Prismoid shape in gold with blue enamelled inset
Custom-made bascule engraved with Lapis Bard lyre insignia

CODE WP27929
MRP:12,250/-



Contemporary Blue Ballpoint Pen

Finessed with the signature blue lacquer, sophisticated gold
fittings, and top-of-the-line aluminium, this Contemporary
Signature Blue Ballpoint Pen speaks of effortless penmanship.
The Lyre present on the inset of the finial and the intricate
monogram engraved on the cap band boast of Lapis Bard’s
legacy of scrupulous attention to detail. The signature blue
exhibited on the body as well as below the finial symbolises
confidence, stability, and depth. The retractable twist mechanism
with a sleek elongated clip demonstrates a blend of ease and
comfort. If you are a pen connoisseur or want to experience
smooth and steady flow of words with panache, Lapis Bard’s
Contemporary pen is your calling. Share the awe-inspiring pen as
a gift to make someone’s day that comes in an exquisite gift box.

Exterior Features:-
➢

➢

➢

➢

➢

➢

Crafted from light weight metal glossed with lacquer  
Lapis Bard signature hint of blue below the finial  
Integrated clip slips into the pocket without resistance  
Lapis Bard pen pouch in Italian leather is included  
Gold-plated trims
Fitted with easyFlow 9000 ballpoint refill

➢ One year warranty.

CODE WP25842
MRP: 9,250/-



Contemporary Dark Metal Gold Trims Ballpoint Pen

The Dark Metal with gold trims ballpoint is a supremely elegant
pen that is fiercely contemporary and definitively masculine.
Finished in a beautiful solid black lacquer, and made of high-
grade aluminum, the body and weight remain perfectly
balanced as it tapers from a square cap to a circular barrel.
Fitted with the super smooth easyFlow 9000 refill, you can
expect an enjoyable writing session every time you pick up this
pen. The sophisticated Lapis Bard lyre logo is inset in finial and
the cap band is engraved with the brand’s monogram. The
integrated design of the Lapis Bard engraved elongated clip
makes it slip into your pocket without the slightest resistance.
The signature blue of the brand is hinted at just below the
finial. Whether you’re looking for the perfect gift or want to
upgrade your personal collection and enhance your writing
experience, the Lapis Bard contemporary pen is your best
choice. The pen is presented in an equally elegant gift box.

CODE WP18289  
MRP: 9,250/-



Contemporary Dark Metal Rollerball Pen

An instrument of choice for the new age gentleman, the
Contemporary Dark Metal Rollerball Pen is a fine example of
contemporary design and impeccable craftsmanship. Made
from precision-engineered light metal, with black lacquer
coating and chrome trims, the writing instrument’s balanced
weight and smooth profile translate to an enriched writing
experience. The sophisticated Lapis Bard lyre logo is inset in
the finial and the cap band is engraved with the brand’s
monogram. The integrated design of the Lapis Bard engraved
elongated clip makes it slip into your pocket without the
slightest resistance. The signature blue of the brand is hinted at
just below the finial. Whether you’re looking for the perfect
gift or want to upgrade your personal collection and enhance
your writing experience, the Lapis Bard contemporary pen is
your best choice. The pen is presented in an equally elegant
gift box.

CODE WP18702 
MRP: 9,250/-



Contemporary Dark Metal Gold Trims Rollerball Pen

Resonating design sensibilities of this day and age, the
Contemporary Dark Metal Gold Trims Rollerball Pen is light
and agile to use and striking to behold. Made from precision-
engineered high-grade aluminum, with black lacquer and gold
fittings, the writing instrument’s balanced weight and smooth
profile translate to an enriched writing experience. The
sophisticated Lapis Bard lyre logo is inset in the finial and the
cap band is engraved with the brand’s monogram. The
integrated design of the Lapis Bard engraved elongated clip
makes it slip into your pocket without the slightest
resistance. The signature blue of the brand is hinted at just
below the finial. Whether you’re looking for the perfect gift
or want to upgrade your personal collection and enhance
your writing experience, the Lapis Bard contemporary pen is
your best choice. The pen is presented in an equally elegant
gift box.

CODE WP18703
MRP: 10,500/-



Gift Set Lapis Bard Contemporary Ballpoint Pen With  
Mayfair Coin Pocket Wallet – Black And Chrome

This supremely stylish gift set from Lapis Bard pairs a ballpoint from the
Contemporary collection with a Mayfair wallet.
Crafted for gentlemen who don’t follow trends but announce them, the
Contemporary Dark Metal ballpoint pen is nothing short of a modern
masterpiece. Balanced, light-bodied and crowned with a sharp-faceted
clip, it exemplifies English design and craftsmanship. The gleaming black
lacquer of the body is complemented by chrome trims, and as a
finishing touch, “Lapis Bard England” is proudly etched on the barrel.
This contemporary bifold wallet is compact with refined proportions
that are appropriate for newer currency sizes. Made with imported
European leather, it is equipped with modern RFID-secure technology.
This wallet from Lapis Bard’s Mayfair collection has three credit card
slots, a coin pocket and a currency compartment.
The items are showcased in a stylish double-tiered wooden box lined
with premium faux-leather. The debossed Lapis Bard emblem adds an
accent of subtle class. The black matte finish makes the box a lovely
keepsake and the soft, inner faux-leather lining makes it the perfect
place to store valuable accessories.

Exterior Features:-
• Lapis Bard gift set pairing a Contemporary ballpoint and a  

Mayfair wallet
• Lightweight pen with black lacquered body
• Retractable twist mechanism
• Wallet crafted from imported European leather
• Spacious gusseted coin pocket
• Has two vertical slip-in pockets and three credit card  

slots

CODE WP31676  
MRP: 13,750/-



CODE WP26189  
MRP: 10,000/-

Contemporary Dark Metal Chrome Trims Fountain
Pen

Add distinction to your written affairs with the
Contemporary Dark Metal Chrome Trims Fountain Pen - a
symphony of luxe workmanship, intelligent engineering and
refined aesthetics. Sculpted with light metal and tasteful
chrome trims. The classic medium tip enables the
smoothest of writing experiences while a distinctive clip
with an integrated spring allows you to pocket it with
effortless ease. A must have for whom nothing but the best
will do

Exterior Features:-

➢

➢

➢ Lapis Bard Lyre Logo encased in resin with 'Touch of  
Blue' on top of the cap
Glossy Black lacquered Aluminum body with Unique
clip design
Medium tip stainless steel nib with embossed lyre

➢ One year warranty.



Lapis Bard Contemporary Ballpoint Pen - Pearl With
Chrome Trim

This Special Edition Ballpoint is almost celestial in its beauty.
The silhouette of the sleek, weighted, perfectly-balanced fine
writing instrument flows seamlessly from the square cap to
the circular barrel and ends in a delicate curve. It is made of
high-grade aluminium and is finished with white lacquer that
has a pearlescent gleam. The pen is adorned with chrome trim
and subtle Lapis Bard detailing, like the polished lyre logo
inset in the finial and the engraved monogram in the cap-
band. The integrated design of the engraved, elongated clip
lets it slip into your pocket without the slightest resistance.
The brand’s signature blue is hinted at just below the finial.
The pen is fitted with a super-smooth easyFlow 9000 refill so
you can expect an enjoyable writing session every time you
write.

Exterior Features:-
• Pearlescent white lacquer finishLightweight pen with  

black lacquered body
• Integrated clip slips into pockets without resistance
• EasyFlow 9000 refill provides a smooth writing

experience
• Hint of Lapis Bard's signature blue below the finial
• Italian leather pen pouch is included
• Can be converted into a mechanical pencil

CODE WP22908  
MRP: 8750/-



Lapis Bard Contemporary Rollerball Pen - Pearl With
Chrome Trim

This Special Edition Rollerball is almost celestial in its beauty.
The silhouette of the sleek, weighted, perfectly-balanced fine
writing instrument flows seamlessly from the square cap to
the circular barrel and ends in a delicate curve. It is made of
high-grade aluminium and is finished with white lacquer that
has a pearlescent gleam. The pen is adorned with chrome trim
and subtle Lapis Bard detailing, like the polished lyre logo
inset in the finial and the engraved monogram in the cap-
band. The integrated design of the engraved, elongated clip
lets it slip into your pocket without the slightest resistance.
The brand’s signature blue is hinted at just below the finial.
The pen is presented in a beautiful gift box, making it a
wonderful gift for a treasured colleague or loved one. You can
also upgrade your personal collection with this ethereal pen
whenever you’ve earned a reward.

Exterior Features:-
• Pearlescent white lacquer finish.
• Integrated clip slips into pockets without resistance
• Ceramic Rollerball refill provides smooth writing

experience
• Hint of Lapis Bard's signature blue below the finial
• Italian leather pen pouch is included

CODE WP22906  
MRP: 9750/-



Lapis Bard Contemporary Rollerball Pen – Black With
Chrome Trim

Crafted for gentlemen who dont follow trends, but announce
them, the Contemporary Dark Metal ballpoint pen is nothing
short of a modern masterpiece. Balanced, light-bodied and
crowned with a sharp-faceted clip, it exemplifies English
design and craftsmanship. The gleaming black lacquer of the
body is complemented by chrome trims, with Lapis Bard
England proudly etched on the barrel as a finishing touch to
this work of art. Package includes: One Lapis Bard
Contemporary Palladium Trims ballpoint pen and warranty
card in a luxurious Lapis Bard box.

CODE WP16684
MRP: 8,250/-



Lapis Bard A5-Size Leather Notebook Jacket -
Cognac
A beautiful personalisable notebook that’ll be your constant
companion and a prized possession that enriches your life and
sparks your creativity.
The Lapis Bard notebook jacket is crafted with the finest full
grain semi-vegetable tanned leather. The leather lets you re-
experience your memories and adventures as it takes on
patina with use and time. Cut, sewn and hand-painted in a
rare dual tone by seasoned craftsmen with a knack for
perfection, the jacket is art itself. The inner flap of the journal
has three quick-access card slots designed to keep what’s
close to you, closer to you.
The A5-size hardbound ruled notebook is made using high
quality 80 gsm watermarked paper with minimum bleed. The
notebook is wrapped in a premium black fabric and features a
gusseted pocket in the end, along with two distinct page
markers. The notebook can be removed once its full and
replaced with another of a similar size.

Exterior Features:-
• Snug-fit full grain leather notebook jacket
• Hand finished in rich hues with a two-tone technique
• Features multiple slots for cards
• Lapis Bard insignia embossed on the back
• A5-size ruled notebook with page markers inside
• Notebook contains high quality 80 gsm paper with minimum bleed

CODE WP31675 -Cognac | WP31655 - Black
MRP: 5,995/-



Lapis Bard Hemingway Dual-Tone Pen Chest With Plexiglas Top
(20 Pen Capacity) - Cognac

The beautiful chest is made by wrapping full grain semi-vegetable tanned
leather over an wooden frame. The corners have rounded edges that help
protect the leather from peeling-off or scratches. The sublime dual-tone hue is
created by hand-painting the leather in a process inspired by Da Vinci’s
‘Sfumato’ technique. The see-through plexiglass window on top provides a
clear view of the treasures within. Eagle-eyed Lapis Bard aficionados will note
the brand’s presence in the shape of the arc on the top lid that is inspired by
the lyre logo and in the circular black and gold emblem on the closure. The rich
colouring, gold-plated trim and smooth texture of the premium leather give the
chest a truly luxurious look and feel.

The easy access, push-pull button lock mechanism opens the chest to reveal
three tiers lined in soft and resilient microsuede, which keeps the pens dust-
free and protects them from scratches. The first two tiers are removable pen
trays with ten curved pen slots each. The trays have leather tabs on the sides
to provide a good grip while lifting them out of the chest. The bottom tier is a
dedicated space below the pen trays designed to store cleaning kits, leaflets,
cartridges, and various nibs.

The pen chest is a wonderful gifting option that can be personalised with a
laser-engraved name or logo and is packaged in a snug Lapis Bard box.

Exterior Features:-
• Two removable pen trays with ten curved pens slots each
• Soft and resilient microsuede lining keeps the pen safe
• Dedicated space below to store accessories like booklets and  

cartridges
• Side tabs provide a good grip to lift the trays out
• Luxurious hand-painted leather with dual-tone hue
• See-through plexiglass window on top

CODE WP27883
MRP:14000/-



Lapis Bard Conrad Dual-Tone Watch Case With Plexiglass  
Top (8 Watch Capacity) - Cognac

Presentation is half the battle and with this Lapis Bard Watch Case you can
finally give your collection of timepieces the exquisite casing it deserves.
The beautiful case is made by wrapping full grain semi-vegetable tanned
leather over a robust wooden frame. The smooth corners and supple leather
give the piece a sumptuous finish. The sublime dual-tone hue is created by
hand-painting the leather in a process inspired by Da Vinci’s ‘Sfumato’
technique. The see-through plexiglass window on top provides a clear view of
the treasures within. Eagle-eyed Lapis Bard aficionados will note the brand’s
presence in the shape of the arc on the top lid that is inspired by the lyre logo
and in the circular black and gold emblem on the closure. The rich colouring,
gold-plated trim and smooth texture of the premium leather give the chest a
truly luxurious look and feel.
The easy access, push-pull button lock mechanism opens the case to reveal
eight sections with removable cushioned watch pillows made of soft and
resilient microsuede, which keep the watches dust-free and protects them
from scratches.
The watch case is a wonderful gifting option that can be personalised with a
laser-engraved name or logo. The item is packaged in a Lapis Bard-branded box
and insulated with low-density foam.

Exterior Features:-
• Eight sections with removable cushions
• Soft and resilient microsuede pillows keep the watches safe
• See-through plexiglass window on top
• Luxurious hand-painted dual-tone hue
• Easy access, push-pull button lock mechanism
• Sturdy wooden frame wrapped in premium leather

CODE WP27881  
MRP: 13000/-



Lapis Bard Mayfair Single Pen Pouch – Black

Your treasured fine writing instrument deserves a gorgeous protector. With
the Classic Single Pen Pouch, Lapis Bard’s line of sophisticated storage
solutions adds another feather to its cap. This lightweight pen pouch with its
pocket friendly dimensions (35 x 160 mm), is an elegant way to carry your fine
writing instrument. Lined with soft microfibre and handcrafted from the finest
leather, the stylish accessory blends form and function seamlessly. The
luxurious dual-tone is created by skilled craftsmen inspired by Leonardo da
Vinci’s ‘sfumato’ technique. The leather, which acquires a beautiful patina with
age, is expertly stitched, creating a snug and stylish piece to secure your pen.
Lapis Bard’s Lyre emblem is proudly displayed on the loop. This fine leather
item is accompanied by a premium dust bag and is presented in a gift box.

Exterior Features:-
• Handcrafted from the finest leather
• Pocket-size pouch suitable for most pen sizes
• Can carry one pen of up to 147 x 17.3 mm (length x diame
• Lined with soft microfibre to prevent scratches
• Secures your pen in a snug and comfortable environment
• Presented in a premium gift box

CODE :WP32686
MRP: 3000/-



PEN POUCH LAPIS BARD BELGRAVIA 2 PEN

A luxurious Italian leather pen case that is designed to hold your 
favourite writing instruments. The pouch comes with two loops and 
a mesh pouch to hold additional cartridges. Lightly padded, it 
assures the safe keeping of your pens.

Exterior Features:-
➢ Italian Leather
➢ Holds two pens
➢ Mesh pouch
➢ Zippered closure
➢ Lighty padded

The Belgravia Collection
Effortless elegance, classic good looks and aristocratic appeal give 
Belgravia pieces a timeless appeal. Elegant design and scrupulous 
craftsmanship with minimal stylings make these contemporary 
accessories a must-have.

CODE :WP16288
MRP: 6500/-



PEN POUCH LAPIS BARD COGNAC COW POLLARD 
LEATHER FOR DOUBLE PEN

Designed to secure and carry your fine writing instruments 
with ease, this handcrafted leather pen pouch contains a 
flexible separator to ensure both your pens are snug and 
protected.

Exterior Features:-
➢ Handcrafted from the finest leather
➢ Luxurious dual tone colouring
➢ Lined with soft microfibre
➢ Pocket friendly pouch suitable for most pen sizes
➢ Can carry two pens of up to 147 mm in length 

and 17.3 mm diameter

The Classic Style
    Keep it classy with signature details that 
resonate with the tone of the brand. Our classic 
styles are timeless pieces that add interest to your 
everyday dressing.

CODE :WP32768
MRP: 4,000/-



PEN POUCH LAPIS BARD COGNAC COW POLLARD 
LEATHER FOR SINGLE PEN

An elegant way to secure and carry your fine writing instrument, this 
Classic pen pouch is handcrafted from the finest leather and it wears 
the Lapis Bard Lyre with pride.

Exterior Features:-
➢ Handcrafted from the finest leather
➢ Luxurious dual tone colouring
➢ Lined with soft microfibre
➢ Pocket friendly pouch suitable for most pen sizes
➢ Can carry one pen of up to 147 mm in length and 

17.3 mm diameter

The Classic Style
    Keep it classy with signature details that resonate 

with the tone of the brand. Our classic styles are 
timeless pieces that add interest to your everyday 
dressing.

CODE :WP32769
MRP: 3000/-



PEN CASE LAPIS BARD DUCORIUM MOLDED

Lapis Bard’s classically designed moulded pen case can comfortably 
accommodate most writing instruments. The pen case displays the 
Ducorium collection's signature dual-tone colouring, created using the Da 
Vinci-inspired "Sfumato" technique. Crafted in semi- vegetable, hand-
treated leather, it features a secure top flap closure, the Lapis Bard Lyre 
logo, and is lined with navy micro suede inside. Effortlessly portable, the 
premium case can be placed within your briefcase, backpack, or glovebox, 
ensuring that your treasured writing instruments are always within 
reach. The beautiful pen case is packaged in a premium gift box.

Navy WP33777 | Cognac WP33778  | Bordeaux WP33776 
MRP-6,995/-

Exterior Features:-

•Molded leather pen case to protect your Premium pen
•Two tone effect on edge
•Navy micro suede inside the product.
•Blind debossed on the front.
•Premium Leather
•Luxury gift box
•Perfect Gift options.



Lapis Bard Ducorium Leather AirPod Pro Case – Cognac

Minimalistic and effortlessly elegant, this handcrafted leather case secures your 
AirPods in timeless style. Designed with the challenges of the modern world in 
mind, the case allows you to charge the Air Pods within wirelessly and can be 
clipped to your bag or belt for easy portability.

Brown WP32747  |  Blue WP32746  

Exterior Features:-
• Crafted with genuine leather
• Supports wireless and cable charging
• Secured by a matte black tiche button
• Soft microfibre lining
• Dog hook helps clip case to bag/belt for easy carry
• Compatible with AirPod Pro earbuds

MRP: 4,995/-



Lapis Bard Ducorium Leather Cable Organiser - Cognac

No more getting your wires crossed An elegant storage solution for your tech 
accessories, this cable organiser from Lapis Bard is expertly crafted from 
pristine leather. The zippered case opens flat for easy access. The elastic loop 
inside is designed to hold pen drives, SIM cards or earphones. The attached 
hook allows you to clip it to your belt, key chain or bag for easy carry. Use the 
case to carry everything from chargers to memory cards..

Brown WP32744  |  Blue WP32745 

Exterior Features:-
• Crafted with genuine leather
• Holds your tech accessories securely
• Soft microfibre inner lining
• Dog hook helps clip case to bag/belt for easy carry

MRP: 5,495/-



Lapis Bard Classic Leather Apple Watch Strap with 
Deployment - Brown

Think Luxury
The perfect blend of traditional elegance and modern detailing, this gorgeous 
leather strap is outfitted with a lightweight deployment clasp buckle. The side 
buttons on the buckle allow you to unfasten the strap with ease and the clever 
design reduces the strain and wear-and-tear a traditional clasp puts on the 
leather, increasing its longevity. 
This M-L size strap is lined with soft nubuck leather which lets the strap rest 
comfortably on your skin and prevents the leather from getting sweaty and 
wet. The leather ages beautifully and develops a unique patina over time. The 
distinguished Lapis Bard Lyre lends its allure to the piece, creating a truly 
charming accessory.
Wrap this precision cut beauty around your wrist for a timeless look… Add an 
Apple watch to tell the time.

CODE : WP33095 | WP33096| WP33097

Exterior Features:-
• Full grain leather strap with soft nubuck lining
• Retro padded for optimal comfort
• Lightweight deployment clasp reduces wear and tear
• Compatible with Apple Watch Series 4, 5, SE, 6 (44 mm) 
• Also compatible with Apple Watch Series 7 and 8 (45 mm)

MRP: 4995/-



Strap Lapis Bard For Wrist Watch 44 Inches Cognac

The Apple of your eye.

This gorgeous leather strap in brown with burnished black edges, is the perfect
foil for your Apple watch. Secured by two loops and a sturdy stainless-steel
buckle with black ion plating, the full grain leather strap is retro padded for
optimum comfort. Wrap this precision cut beauty around your wrist for a
timeless look… Add an Apple watch to tell the time.
This M-L size strap is lined with soft nubuck leather which lets the strap rest
comfortably on your skin and prevents the leather from getting sweaty and
wet. The leather ages beautifully and develops a unique patina over time. The
distinguished Lapis Bard Lyre lends its allure to the piece, creating a truly
charming accessory.

CODE WP32077 | WP32624 | WP32626

Exterior Features:-
• Full grain leather strap with soft nubuck lining
• Retro padded for optimal comfort
• Secured by 2 loops and a sturdy stainless steel matte black  

buckle
• Compatible with Apple Watch Series 4, 5, SE, 6 (44 mm)
• Also compatible with Apple Watch Series 7 (45 mm)
• M-L size strap ages beautifully developing a unique patina

MRP: 4000/-



Lapis Bard ink and its basic details

• Ink Type: Dye based
• Ph: 1-9
• Water soluble
• Non water-proof
• Non-corrosive
• Ideal temp: 5-30-degree c
• Safe for handling
• Dry time: 15 sec on internal trials  

(depends on nib and paper type)
• No Odor
• After Drip visibility: More than 50%
• Water content :98 %
• Organic solvent:1-8 %
• Glycerin:99.5 %
• Viscosity:1mpas
• Density:1g/cm3



Lapis Bard Ink Bottle (50 ml) – Honey Mead

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names.
If inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of
ink. The dulcet tones of this honey-amber shade make every
writing session just a little bit sweeter. The intense colour of
the silky, fluid ink is offset by the facets of the crystal-clear
bottle. The stylish bottle is ergonomically designed and has a
solid bottom that prevents it from tipping over easily.

Key Points –
• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant Garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODEWP32176
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ml) –Old Fashioned

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names.
If inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of
ink. The dulcet tones of this honey-amber shade make every
writing session just a little bit sweeter. The intense colour of
the silky, fluid ink is offset by the facets of the crystal-clear
bottle. The stylish bottle is ergonomically designed and has a
solid bottom that prevents it from tipping over easily.

Key Points –
• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant Garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODEWP32177
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ml) - Matcha Bee’sKnees

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names.
If inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of
ink. The dulcet tones of this honey-amber shade make every
writing session just a little bit sweeter. The intense colour of
the silky, fluid ink is offset by the facets of the crystal-clear
bottle. The stylish bottle is ergonomically designed and has a
solid bottom that prevents it from tipping over easily.

Key Points –
• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant Garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODEWP32178
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Black Roska

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier
names. If inspiration is in short supply, reach for the
bottle - of ink. Go back to black, the classic shade that is
always in vogue. The intense colour of the silky, fluid ink
is offset by the facets of the crystal-clear bottle. The
stylish bottle is ergonomically designed and has a solid
bottom that prevents it from tipping over easily.

Exterior Features:- –

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28233 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Blue Curaçao

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This deep cobalt blue makes fluid lines on the page and makes
an impact. The intense colour of the silky, fluid ink is offset by
the facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents
it from tipping over easily.

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28234 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Blue Lagoon

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This refreshing azure flaunts a clean and commanding
presence on the page. The intense colour of the silky, fluid ink
is offset by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish
bottle is ergonomically designed and has a solid bottom that
prevents it from tipping over easily.

CODE WP28235 
MRP: 850/-

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Blueberry Margarita

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This blue with just a hint of black, brings the depth of the
ocean to mind. The intense colour of the silky, fluid ink is
offset by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish
bottle is ergonomically designed and has a solid bottom that
prevents it from tipping over easily.

CODE WP28236 
MRP: 850/-

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated  

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Cranberry Sangria

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This purple, the colour of royalty, adorns the page with its rich
jewel tone. The intense colour of the silky, fluid ink is offset by
the facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents
it from tipping over easily.

CODE WP28237 
MRP: 850/-

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated  

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Emerald Isle

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names.
If inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of
ink. This lustrous emerald green brings real poetry to the art
of writing. The intense colour of the silky, fluid ink is offset
by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents
it from tipping over easily.

Exterior Features:-
• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be  

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28238 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Irish Joe

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This glowing, rich brown has an unexpected beauty that takes
the page by surprise. The intense colour of the silky, fluid ink is
offset by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish
bottle is ergonomically designed and has a solid bottom that
prevents it from tipping over easily.

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated  

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28239 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Orange Mojito

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names.
If inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of
ink. This playful and citrusy shade lends a spark of joy to the
page. The intense colour of the silky, fluid ink is offset by the
facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents
it from tipping over easily.

CODE WP28240 
MRP: 850/-

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Purple Rain

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This deep, aristocratic purple makes the page come alive with
its rich shade. The intense colour of the silky, fluid ink is offset
by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents it
from tipping over easily.

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be

accommodated with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28241 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Shamrock

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This dense green with just a touch of black, is shrouded in
majesty and mystery. The intense colour of the silky, fluid ink is
offset by the facets of the crystal-clear bottle. The stylish
bottle is ergonomically designed and has a solid bottom that
prevents it from tipping over easily.

CODE WP28242 
MRP: 850/-

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated  

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Tequila Sunset

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This cheerful shade of pink brings passion and energy to the
page. The intense colour of the silky, fluid ink is offset by the
facets of the crystal-clear bottle. The stylish bottle is
ergonomically designed and has a solid bottom that prevents it
from tipping over easily.

Exterior Features:-

• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging

CODE WP28243 
MRP: 850/-



Lapis Bard Ink Bottle (50 ML) - Tiffany Punch

Get intoxicated by the art of writing with these addictive,
cocktail-themed inks with merry colours and merrier names. If
inspiration is in short supply, just reach for the bottle - of ink.
This startling turquoise blue brings the page to life with vivid
clarity and a sense of calm. The intense colour of the silky,
fluid ink is offset by the facets of the crystal-clear bottle. The
stylish bottle is ergonomically designed and has a solid bottom
that prevents it from tipping over easily.

CODE WP28244  
MRP: 850/-

Exterior Features:-
• Safe to use, water-based fountain pen ink
• Brilliant, saturated colour with optimum pH
• Avant garde, crystal-clear bottle
• High-quality cap liner prevents leakage
• Wide mouth allows large-sized nibs to be accommodated  

with ease
• Eco-friendly, recyclable packaging



Lapis Bard Ink Vial Kit Set Of 10colors In 5ML Vial
Each With Acrylic Stand

Looking for inspiration? Then reach for a shot of Tequila.
Lapis Bard presents a palette of 10 captivating drinks for your
writing instruments! There is a colour to suit every mood and
moment. As you unwind and relax after a chaotic week, pick
up your pen, fill it with an ink colour of your choice and let
your imagination take wings. It is presented in a beautiful
wood and acrylic case, in 5ml crystal clear sealed vials with
matching labels that indicate the name and colour of the ink.
The case also contains a shade card and 2 complimentary
syringes with blunt needles that you can use for refilling the
inks. The ink vials are intelligently designed with an inverse
cone base for hassle free ink withdrawal and screw type caps
that prevent ink leaks. If you are a fountain pen enthusiast
with a passion for colours, you will totally love the Lapis Bard
quick drying ink sampler kit. And a beginner will be delighted
to try various colours without having to buy a large bottle.

CODE WP25210
MRP: 2295/-



Thank You
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